#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-01-12

Timestamps are in GMT/BST.

[6:49] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[6:49] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[6:49] <Lacho5> Hello
[6:49] <undergo20> hello
[6:50] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[6:56] * undergo20 (undergo20@undergo20) Quit (§eundergo20 left the game.)
[6:56] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[6:58] * undergo20 (undergo20@undergo20) Quit (§eundergo20 left the game.)
[7:02] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[7:02] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[7:05] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[7:06] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[7:06] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[7:06] <LittleMissGrill> hey~!
[7:08] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:09] <Skeletoon> ugh my skins screwed
[7:09] <Skeletoon> brb
[7:09] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[7:10] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[7:10] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:11] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[7:11] <Skeletoon> wb =)
[7:11] <LittleMissGrill> ty
[7:12] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[7:12] <Skeletoon> hey lacho
[7:12] <Lacho5> Hey
[7:13] <Lacho5> Guys got any stone slab I can buy off you?
[7:13] <Skeletoon> i sell stone at my shop at gm
[7:14] <Lacho5> Cool
[7:14] <Lacho5> how cheap?
[7:14] <Skeletoon> i think i sell it for 2k
[7:14] <Skeletoon> a stack
[7:14] <Lacho5> for stone
[7:14] <Lacho5> wow
[7:14] <Skeletoon> sorry 1k
[7:14] <Skeletoon> XD
[7:14] <Lacho5> oh cool
[7:14] <Lacho5> dam just short
[7:14] <Skeletoon> coz its like 850 or something to sell it from hand
[7:15] <Skeletoon> hmm
[7:15] <Lacho5> can we do a trade for a few stacks
[7:15] <Skeletoon> actually
[7:15] <Skeletoon> i may change the price
[7:15] <Skeletoon> just realised its worth like 128
[7:15] <Skeletoon> ill make it 200
[7:15] <Lacho5> cool
[7:16] <Lacho5> ill buy some
[7:16] <Lacho5> thx bro
[7:16] <Skeletoon> np
[7:17] <Lacho5> brb
[7:17] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[7:17] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:17] <Skeletoon> hey peppy
[7:17] <LittleMissGrill> gross
[7:17] <Peppy2006> Howdy
[7:17] <Skeletoon> -_O
[7:17] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[7:17] <Skeletoon> wb
[7:18] <Lacho5> back
[7:18] <Lacho5> Hey Peppy
[7:18] <LittleMissGrill> n_~
[7:18] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[7:21] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[7:24] <LittleMissGrill> :(
[7:24] <Peppy2006> This does not surprise me
[7:24] <LittleMissGrill> i hate this game so much
[7:25] <Skeletoon> i think u need the old 001 boots
[7:25] <Skeletoon> or a jp
[7:25] <Peppy2006> The sad thing is
[7:25] <Peppy2006> She has the boots
[7:26] <Peppy2006> XD
[7:26] <Skeletoon> =P
[7:26] <LittleMissGrill> i lost them
[7:26] <Peppy2006> Probably because they broke
[7:26] <LittleMissGrill> i jumped off a cliff yesterday
[7:26] <LittleMissGrill> :(
[7:26] <Skeletoon> i think she needs a jp
[7:28] <Skeletoon> first time a witch has dropped a potion
[7:29] <LittleMissGrill> they usually drop like redstone dust
[7:29] <Peppy2006> Is it a Mundane Potion
[7:29] <LittleMissGrill> it's lame
[7:29] <Skeletoon> healing
[7:29] <LittleMissGrill> you're so lame peppy
[7:29] <LittleMissGrill> i can't even with you
[7:29] <Peppy2006> You can't even English
[7:29] <LittleMissGrill> it's tumblr speak ssshhshshs
[7:29] <Peppy2006> This is LoM
[7:29] <Peppy2006> So no
[7:29] <Peppy2006> :P
[7:29] <LittleMissGrill> i do what i want
[7:29] <LittleMissGrill> yolo
[7:29] <LittleMissGrill> ;)
[7:29] <Skeletoon> -_-
[7:30] <LittleMissGrill> carpe diem*
[7:30] <Skeletoon> =P
[7:32] <LittleMissGrill> §ffus
[7:33] <Skeletoon> woops
[7:34] <Skeletoon> tree feller'd a jungle tree and a pig was ontop
[7:34] <Peppy2006> Did you eat it?
[7:34] <Skeletoon> he died from falling
[7:34] <LittleMissGrill> poor piggy :c
[7:34] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[7:34] <Skeletoon> and now i eat his mea
[7:34] <Skeletoon> meat*
[7:40] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[7:43] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[7:43] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[7:44] <LittleMissGrill> i'm so excited
[7:44] <Skeletoon> how come
[7:44] <LittleMissGrill> i just downloaded optifine
[7:44] <LittleMissGrill> now glass looks epic >:D
[7:44] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[7:44] <Skeletoon> XD
[7:45] <Lacho5> Het
[7:45] <Lacho5> Hey
[7:45] <LittleMissGrill> hi
[7:46] <Skeletoon> wb XD
[7:46] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[7:46] <Lacho5> brb
[7:46] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[7:49] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[7:49] <Skeletoon> wb
[8:06] <Skeletoon> so many damn mobs
[8:14] <Skeletoon> lacho u still need more oak?
[8:14] <Lacho5> No
[8:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[8:24] <Skeletoon> hey dengar
[8:25] <Dengar708> hey
[8:27] <Dengar708> mm
[8:27] <Skeletoon> i still dont know why u need so much iron =P
[8:27] <Dengar708> mm
[8:28] <Skeletoon> baltop 2 ;D
[8:28] <Skeletoon> XD
[8:28] <Dengar708> ./baltop 1 :)
[8:28] <Skeletoon> yea i saw lol
[8:30] <Dengar708> I still want to bulk buy skeletoon xD
[8:31] <Skeletoon> alright ill change it to make u buy 4
[8:31] <Lacho5> like my new roof
[8:31] <Lacho5> ?
[8:31] <Lacho5> start of it
[8:31] <Skeletoon> will it attach to your house
[8:31] <Dengar708> mm
[8:31] <Lacho5> yes it wil
[8:31] <Lacho5> look here
[8:31] <Skeletoon> then its good =)
[8:32] <Lacho5> thx
[8:32] <Skeletoon> ugh them clouds ruin the view
[8:32] <Lacho5> I know
[8:32] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[8:32] <Lacho5> but I think it looks cool
[8:32] <Lacho5> diffrent
[8:33] <Skeletoon> will this open area be left open
[8:33] <Skeletoon> out the back
[8:34] <Skeletoon> clear
[8:34] <Lacho5> thx
[8:45] <Skeletoon> lacho what happened to all your money =P
[8:48] <Skeletoon> well there goes 30 lvls
[8:49] <Lacho5> skel? can I trade somediamond for all your stone slabs
[8:50] <Skeletoon> imme a sec
[8:50] <Skeletoon> gimme*
[8:50] <Lacho5> how many diamonds?
[8:50] <Skeletoon> soz getting my stuff back from dieing
[8:50] <Lacho5> k
[8:51] <Skeletoon> ok so
[8:51] <Skeletoon> u wanted stone
[8:52] <Skeletoon> in exchange for diamonds?
[8:53] <Lacho5> yep
[8:53] <Skeletoon> how many diamonds u willing to give for a stack?
[8:53] <Lacho5> how many stacks do you have
[8:53] <Lacho5> ?
[8:53] <Skeletoon> i got 3 at home
[8:53] <Skeletoon> and idk how many at my shop
[8:54] <Lacho5> have a look
[8:54] <Skeletoon> i got 6 in total
[8:54] <Lacho5> 2 diamonds?
[8:55] <Skeletoon> what else would u trade?
[8:55] <Lacho5> I have nothing you would want
[8:55] <Skeletoon> hmm
[8:55] <Lacho5> 2 diamonds?
[8:55] <Lacho5> thats a good deal
[8:55] <Skeletoon> ive got 43 diamonds that's why i'm considering other things XD
[8:56] <Skeletoon> but if u really need them then yea
[8:56] <Lacho5> cool thx
[8:56] <Skeletoon> is there 6 there
[8:56] <Lacho5> Good deal
[8:56] <Lacho5> yes
[8:56] <Skeletoon> mmk
[8:57] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[8:57] <Skeletoon> hey row
[8:57] <rowraft534> Hello.
[8:58] <Skeletoon> argh i cant believe i lost 36 lvls coz someone cant make a safe staircase in the nether
[8:58] <rowraft534> lol
[8:58] <Lacho5> haha
[8:59] <Skeletoon> ima co i it
[8:59] <rowraft534> <<----lvl 43
[8:59] <Skeletoon> i died before in the nether helping deman and lost all my good stuff
[8:59] <Skeletoon> so i was getting lvls to get my stuff back
[9:01] <Skeletoon> goldpurge...
[9:01] <rowraft534> ?
[9:01] <Skeletoon> he made the crappy stairs
[9:01] <rowraft534> lol
[9:18] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[9:18] <Skeletoon> hey jrr
[9:18] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[9:18] <Skeletoon> hey jagey
[9:18] <jrr5556> um
[9:18] <Lacho5> Hey Jake
[9:18] <jrr5556> So demoted
[9:18] <jrr5556> wow
[9:18] <Skeletoon> =(
[9:18] <Kagey180> hey
[9:19] <Skeletoon> not even to trusted
[9:19] <Skeletoon> ?
[9:19] <Kagey180> hmm
[9:19] <Lacho5> like my place jrr
[9:19] <jrr5556> Thanks peppy :(
[9:19] <Lacho5> its not done
[9:19] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[9:19] <jrr5556> Well probably not going to play anymore
[9:19] <Lacho5> it needs improvment
[9:19] <Skeletoon> so will someone take your position jrr?
[9:19] <jrr5556> probably
[9:20] <jrr5556> Well bye
[9:20] <Skeletoon> cya
[9:20] <Lacho5> bye
[9:20] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[9:20] <Skeletoon> ='(
[9:20] <rowraft534> There's already like a million mods and admins though Skele.
[9:20] <Skeletoon> poor jrr
[9:20] <rowraft534> Why'd he get demoted?
[9:20] <Skeletoon> i have no idea
[9:20] <Lacho5> not active
[9:20] <Lacho5> and has400
[9:20] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[9:20] <Lacho5> he helped him pretend
[9:20] <Skeletoon> wb kagey
[9:20] <Kagey180> thx
[9:21] <rowraft534> Oh. That was him?
[9:21] <Lacho5> yep
[9:21] <Lacho5> his my cousin
[9:21] <Lacho5> and so is has400
[9:22] <Skeletoon> so we just lost 2 mods
[9:22] <Lacho5> r
[9:22] <rowraft534> And we still have like 73267214
[9:22] <rowraft534> lol
[9:22] <Skeletoon> but only 1 is active
[9:22] <Skeletoon> XD
[9:22] <rowraft534> XD
[9:22] <rowraft534> True,
[9:23] <rowraft534> but they got demoted for not being active, and the server still functioned fine without them.
[9:23] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[9:23] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[9:23] <Skeletoon> hey psycho
[9:23] <Skeletoon> oh
[9:23] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[9:23] <Skeletoon> hey psycho
[9:23] <PsychoBone> hello
[9:23] <rowraft534> So I don't think new mods is at the top of their priority list.
[9:23] <Skeletoon> otherwise u would be there
[9:23] <rowraft534> ?
[9:24] <Skeletoon> nvm
[9:24] <rowraft534> Okay..
[9:24] <Skeletoon> just saying u should be mod
[9:24] <rowraft534> Really?
[9:24] <rowraft534> That's kind of you. :D
[9:25] <Skeletoon> row, even though u havent been active much u still would be better mod than most ppl that want it
[9:25] <rowraft534> lol
[9:25] <rowraft534> I haven't been active because Tesltra is a poop.
[9:25] <Skeletoon> lol
[9:25] <rowraft534> But now I finally have real, stable internet.
[9:25] <rowraft534> So I should be more active. :P
[9:26] <Skeletoon> how much usage u get a month?
[9:26] <rowraft534> I'm not sure actually.
[9:26] <rowraft534> Our old modem broke so we got an entertainment bundle or something and it took them 789689 years to
[9:26] <rowraft534> install it.
[9:27] <Skeletoon> =P
[9:29] <Lacho5> skel you want to see the roof now?
[9:29] <Lacho5> I fixed it up
[9:29] <Skeletoon> um sure
[9:29] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[9:29] <rowraft534> LM!
[9:29] <Skeletoon> wb littlemiss
[9:29] <LittleMissGrill> hey!
[9:29] <rowraft534> Long time no see.
[9:29] <Skeletoon> oo
[9:29] <LittleMissGrill> row! were you always trusted?
[9:29] <Skeletoon> that's so much better than before
[9:30] <rowraft534> Technically..
[9:30] <Lacho5> thx
[9:30] <rowraft534> But only recently was I returned to my rightful rank. :P
[9:30] <Skeletoon> but he recently got promoted to it littlemiss
[9:30] <Skeletoon> yep
[9:30] <Skeletoon> dat
[9:30] <rowraft534> XD
[9:30] <LittleMissGrill> o i c!
[9:30] <Skeletoon> um
[9:30] <Skeletoon> lacho
[9:30] <Lacho5> yep
[9:30] <Skeletoon> come ontop
[9:31] <Lacho5> yep
[9:31] <Lacho5> what?
[9:31] <Skeletoon> spot the difference
[9:31] <Skeletoon> is it meant to be like dat
[9:31] <Lacho5> the wood?
[9:31] <rowraft534> Ugh. cbf to sort all my stuff now.
[9:31] <Lacho5> no id isnt ha
[9:31] <rowraft534> Yes I see you LM. :P
[9:31] <LittleMissGrill> :c
[9:31] <rowraft534> XD
[9:31] <Skeletoon> she spy's on everyone
[9:31] <Lacho5> ill fix it
[9:31] <LittleMissGrill> nuhuh
[9:31] <LittleMissGrill> i just want hugs :c
[9:31] <Skeletoon> spies or spy's
[9:32] <LittleMissGrill> :D
[9:32] <LittleMissGrill> how was
[9:32] <LittleMissGrill> the week without me online?
[9:32] <LittleMissGrill> was it sad
[9:32] <rowraft534> Yep.
[9:32] <rowraft534> Super boring.
[9:32] <Skeletoon> i wasnt online....
[9:32] <LittleMissGrill> yesss
[9:32] <rowraft534> Noone is active.
[9:32] <LittleMissGrill> i'm loved
[9:32] <Lacho5> I fixed it skel
[9:32] <rowraft534> When I am active.
[9:32] <Skeletoon> i didnt know u were gone o.o
[9:32] <Skeletoon> mmk
[9:32] <rowraft534> But you are always active. :P
[9:33] <rowraft534> ARe you dead?
[9:33] <Skeletoon> if i sold quartz, do u think ppl would buy
[9:33] * LittleMissGrill was kicked from #main by Server
[9:33] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[9:33] <rowraft534> lol
[9:33] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[9:33] <LittleMissGrill> bllaaa
[9:33] <LittleMissGrill> kicked for flying
[9:34] <rowraft534> lol
[9:34] <rowraft534> Haha
[9:35] <LittleMissGrill> i wonder what's going to come of jrr
[9:35] <rowraft534> He is demoted.
[9:35] <rowraft534> To Adv.
[9:35] <LittleMissGrill> has he been online?
[9:35] <rowraft534> Just now actially.
[9:35] <LittleMissGrill> oh really?
[9:35] <LittleMissGrill> is he alright?
[9:35] <rowraft534> About 2/3 min before you joined.
[9:36] <Skeletoon> he just said he prolly wont play mc again
[9:36] <rowraft534> Wow.
[9:36] <LittleMissGrill> that's lame
[9:36] <Skeletoon> -_-
[9:36] <LittleMissGrill> he was the person who made the mistake
[9:36] <LittleMissGrill> i always find it interesting when people quit after screwing up and being demoted
[9:37] <PsychoBone> what happened?
[9:37] <LittleMissGrill> it's like it's done out of embarrassment.
[9:37] <Skeletoon> done out of anger
[9:37] <LittleMissGrill> who is he angry at though?
[9:37] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[9:37] <Skeletoon> lom
[9:38] <LittleMissGrill> what did lom do to him though?
[9:38] <Skeletoon> because demoted after being a high rank just crushes u
[9:38] <LittleMissGrill> but he screwed up...
[9:38] <LittleMissGrill> it's not LoMs fault
[9:38] <PsychoBone> what did he do wrong?
[9:39] <LittleMissGrill> he told people Has400 committed suicide.
[9:39] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[9:39] <Skeletoon> wb lacho
[9:39] <rowraft534> Yeah.
[9:39] <PsychoBone> oh
[9:39] <rowraft534> That's something you don't lie about.
[9:41] <Skeletoon> hyper made a gun shop in my town
[9:41] <Skeletoon> i havent bought a gun yet
[9:41] <Skeletoon> and i have 3 HI guns
[9:41] <rowraft534> Don't tell him you have a town.
[9:41] <Skeletoon> na i was building and he was like hmm this is a nice place to build a shop
[9:41] <PsychoBone> :)
[9:41] <Skeletoon> i was going to come visit u psycho XD
[9:41] <PsychoBone> hehe
[9:42] <PsychoBone> nice place here
[9:42] <Skeletoon> thanks =)
[9:43] <Skeletoon> littlemiss
[9:43] <Skeletoon> afk ..
[9:43] <rowraft534> I'll check
[9:43] <rowraft534> Oh. I can't see her..
[9:43] <Skeletoon> she's prolly looking at fb or semething
[9:44] <LittleMissGrill> i was
[9:44] <rowraft534> Aha!
[9:44] <rowraft534> Mystery solved.
[9:44] <LittleMissGrill> wat's wrong with being afk though skele
[9:44] <Skeletoon> did u know u are possibly the only active mod XD
[9:44] <LittleMissGrill> no way!
[9:44] <LittleMissGrill> there's heaps of mods
[9:44] <Skeletoon> coz i cant talk to u =P
[9:44] <LittleMissGrill> naw skele n_n
[9:44] <Skeletoon> active o.o?
[9:44] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[9:44] <Skeletoon> riding
[9:44] <LittleMissGrill> i forget who mods are
[9:44] <LittleMissGrill> hey padmay!
[9:44] <Skeletoon> is sometimes
[9:44] <Padmay> yo
[9:45] <Skeletoon> hey padmay
[9:45] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:45] <Skeletoon> hey hyper
[9:45] <Skeletoon> nek dengar will be on
[9:45] <LittleMissGrill> flying is on lots
[9:45] <Hyperaxe1> hello
[9:45] <Lacho5> hey hyper hey padmay
[9:45] <Hyperaxe1> or
[9:45] <Hyperaxe1> maybe not
[9:45] <LittleMissGrill> trises computer is broken
[9:45] <Skeletoon> or is he playing osu
[9:45] <Skeletoon> =P
[9:45] <LittleMissGrill> jrr is no longer mod
[9:45] <LittleMissGrill> tassam is in another country i think
[9:45] <LittleMissGrill> and ejano is always away haha
[9:46] <LittleMissGrill> as for admins
[9:46] <Skeletoon> hmm so we got 2 currently quite active mods
[9:46] <Skeletoon> and 1 extremely active admin
[9:46] <Hyperaxe1> B)
[9:46] <Skeletoon> XD
[9:46] <LittleMissGrill> well peppy works lots
[9:46] <Padmay> peppy gets on nearly everyday <_<
[9:46] <Padmay> for a short amount of time
[9:46] <Skeletoon> ^
[9:46] <Hyperaxe1> I get on
[9:46] <Hyperaxe1> every day
[9:46] <Hyperaxe1> shh
[9:46] <Skeletoon> hyper u always on lol
[9:46] <Padmay> and he's always ready to be called upon if needed
[9:47] <LittleMissGrill> reg usually comes on every now and then
[9:47] <Padmay> hyper doesn't really leave the house <_<
[9:47] <LittleMissGrill> mostly every day
[9:47] <Skeletoon> lol
[9:47] <LittleMissGrill> cwp is quite active
[9:47] <Hyperaxe1> that
[9:47] <LittleMissGrill> and weavy
[9:47] <LittleMissGrill> erm
[9:47] <Hyperaxe1> Eliza person
[9:47] <Hyperaxe1> doesn't ever get on
[9:47] <Hyperaxe1> pfft
[9:47] <LittleMissGrill> i wasn't on for a week was it boring!?
[9:47] <Hyperaxe1> well
[9:47] <Hyperaxe1> war
[9:47] <Hyperaxe1> so
[9:47] <Hyperaxe1> no
[9:48] <LittleMissGrill> oh right
[9:48] <LittleMissGrill> seriously guys i was only gone for a week
[9:48] <LittleMissGrill> why did war happen :c
[9:48] <Skeletoon> seemed like a day =P
[9:48] <Hyperaxe1> oh
[9:48] <Hyperaxe1> a jetpack
[9:48] <LittleMissGrill> i got given it so i don't die n_n
[9:48] <Skeletoon> dem jp's
[9:49] * LittleMissGrill was kicked from #main by Server
[9:49] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[9:49] <rowraft534> brb
[9:49] <Hyperaxe1> lol'd
[9:49] <Hyperaxe1> kicked for flying
[9:49] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[9:49] <Skeletoon> XD
[9:49] * Padmay (Padmay@Padmay) Quit (§ePadmay left the game.)
[9:49] <Skeletoon> dam it
[9:50] <LittleMissGrill> flying is not allowed on this server :c
[9:50] <Skeletoon> double
[9:50] <Hyperaxe1> I was thinking about making a rifle that like
[9:50] <Hyperaxe1> does more damage the longer you charge it
[9:50] <Skeletoon> shoots rainbows
[9:50] <LittleMissGrill> SHOOT RAINBOWS
[9:50] <LittleMissGrill> PLEASE
[9:50] <Hyperaxe1> that
[9:50] <Hyperaxe1> could be possible
[9:50] <LittleMissGrill> pleassseeeeee
[9:50] <Hyperaxe1> well
[9:50] <LittleMissGrill> i will give you allt e money for it
[9:50] <Hyperaxe1> not necessarily shoot rainbows
[9:50] <Hyperaxe1> but I could make it so when it hits something
[9:50] <Hyperaxe1> it explodes out all the wool colour blocks
[9:51] <LittleMissGrill> i'd give you back LM land if you made it
[9:51] <Hyperaxe1> but
[9:51] <Hyperaxe1> wat
[9:51] <Hyperaxe1> what's
[9:51] <Hyperaxe1> LM land
[9:51] <LittleMissGrill> it was hyperium industries
[9:51] <LittleMissGrill> and then i claimed it
[9:51] <Hyperaxe1> but
[9:51] <Hyperaxe1> I still own it
[9:51] <Skeletoon> *cough* HI *cough*
[9:51] <LittleMissGrill> nope
[9:51] <Hyperaxe1> yes
[9:51] <LittleMissGrill> i claimed it
[9:51] <Hyperaxe1> >:(
[9:51] <Hyperaxe1> I
[9:51] <LittleMissGrill> and i'll give it back to you
[9:51] <Hyperaxe1> denied your claim
[9:51] <LittleMissGrill> you can't do that
[9:52] <Hyperaxe1> but
[9:52] <Hyperaxe1> you can't claim it :(
[9:52] <Skeletoon> anyone want to buy a "wait" cd
[9:52] <LittleMissGrill> sure i can
[9:52] <Hyperaxe1> then
[9:52] <Hyperaxe1> I can deny it
[9:52] <LittleMissGrill> nope
[9:52] <Hyperaxe1> then
[9:52] <Hyperaxe1> you can't claim it :(
[9:52] <LittleMissGrill> yes i can
[9:52] <Hyperaxe1> then
[9:52] <Hyperaxe1> I can deny it
[9:52] <LittleMissGrill> hyper i don't think you understand
[9:53] <Skeletoon> mmmk zeus
[9:53] <Hyperaxe1> ok
[9:53] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[9:53] <Hyperaxe1> hey cwp
[9:53] <cwp_aus> hi all
[9:54] <Skeletoon> hey cwp
[9:54] <Skeletoon> YES
[9:54] <cwp_aus> ?
[9:54] <Skeletoon> i got my silk touch pick back from enchanting
[9:54] <cwp_aus> any news hyper?
[9:55] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[9:55] <Hyperaxe1> on....?
[9:55] <LittleMissGrill> my h key fell off my laptop :c
[9:55] <cwp_aus> also, I must go before I roast inside this room
[9:55] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[9:55] <Skeletoon> -_-
[9:55] <Skeletoon> dont even need "h" for mc
[9:56] <LittleMissGrill> sometimes
[9:56] <LittleMissGrill> i do other things on my computer
[9:56] <LittleMissGrill> :P
[9:56] <Hyperaxe1> yes
[9:56] <Hyperaxe1> you just go afk
[9:56] <Skeletoon> say hi littlemiss
[9:56] <LittleMissGrill> hi
[9:56] <Skeletoon> see works
[9:56] <Skeletoon> all g
[9:56] <LittleMissGrill> but it fell off :c
[9:56] <Skeletoon> super glue!!
[9:56] <LittleMissGrill> are you sure
[9:56] <Skeletoon> hyper... mac's ey
[9:57] <Hyperaxe1> yuck
[9:57] <Hyperaxe1> those macs
[9:57] <Skeletoon> only happens on mac
[9:57] <rowraft534> :P
[9:57] <LittleMissGrill> yolo
[9:57] <Skeletoon> -_-
[9:57] <Skeletoon> lol
[9:58] <Kagey180> all good im missing a shift abd f5 key
[9:58] <Skeletoon> which shift
[9:58] <LittleMissGrill> excellent
[9:58] <Kagey180> right so it doesnt matter
[9:58] <rowraft534> I take care of my posessions..
[9:58] <Skeletoon> dont even use right shift and it falls off o.o
[9:58] <Kagey180> yea
[9:58] <Kagey180> laptop
[9:58] <Skeletoon> XD
[9:59] <rowraft534> omg What am I supposed to do with all these heads?
[9:59] <Hyperaxe1> panic
[9:59] <Skeletoon> zombie?
[9:59] <rowraft534> SKele too.
[9:59] <Skeletoon> well
[9:59] <Skeletoon> u can thhrow them awa
[9:59] <Skeletoon> away*
[9:59] <LittleMissGrill> i'll be baaack
[9:59] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[10:00] <Kagey180> put them on pikes to warn othere
[10:00] <Kagey180> *others
[10:00] <rowraft534> I've been doing that.
[10:00] <Skeletoon> um
[10:00] <Skeletoon> hyper click inv
[10:00] <Skeletoon> do u see steve?
[10:00] <Hyperaxe1> ?
[10:01] <Hyperaxe1> no
[10:01] <Skeletoon> i see u as steve
[10:01] <Hyperaxe1> I see my own skin
[10:01] <Hyperaxe1> but I can't see anyone else's
[10:01] <Hyperaxe1> xP
[10:01] <rowraft534> i saw his own skin.
[10:02] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[10:02] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[10:03] <Skeletoon> so cwp, no more co owner of shor?
[10:03] <Hyperaxe1> cwp's gone
[10:03] <Skeletoon> oh
[10:03] <Hyperaxe1> tab list just glitches up
[10:03] <Hyperaxe1> use /who
[10:03] <Skeletoon> i prefer /list ty
[10:04] <Hyperaxe1> they're
[10:04] <Hyperaxe1> the same
[10:04] <Skeletoon> ino
[10:04] <Hyperaxe1> B)
[10:04] <Skeletoon> cwp is glitched into LoM servers
[10:05] <Skeletoon> crap
[10:05] <Skeletoon> found me
[10:05] <PsychoBone> lol
[10:05] <Skeletoon> im relog
[10:05] <Skeletoon> everyon is turning into steve o.o
[10:06] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:06] <rowraft534> Steve-ageddon
[10:06] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:06] <Skeletoon> bek
[10:06] <Hyperaxe1> yes
[10:06] <PsychoBone> :)
[10:06] <Hyperaxe1> yes you are
[10:06] <Skeletoon> ok now i see normal
[10:07] <Skeletoon> except
[10:07] <Skeletoon> im steve
[10:07] <Hyperaxe1> yes
[10:07] <PsychoBone> rofl
[10:07] <Skeletoon> VERTAFERK
[10:07] <Hyperaxe1> so
[10:07] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:07] <Hyperaxe1> is this place
[10:07] <Hyperaxe1> part of shor?
[10:07] <PsychoBone> idk
[10:08] <rowraft534> I gotta go, I'll be on later though.
[10:08] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[10:08] <Lacho5> bye guys
[10:08] <Hyperaxe1> cya
[10:08] <Lacho5> cya
[10:08] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[10:08] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:08] <PsychoBone> check out the mine
[10:08] <Skeletoon> now it works
[10:09] <PsychoBone> i spent ages digging it out lol
[10:10] <Skeletoon> o.o
[10:10] <Skeletoon> u find diamonds?
[10:10] <PsychoBone> not many
[10:10] <PsychoBone> like 2 blocks worth
[10:11] <PsychoBone> havnt found 1 emerald yet
[10:11] <Skeletoon> ive only found 1
[10:12] <Skeletoon> i could fortuned it
[10:12] <PsychoBone> lol diamond
[10:12] <Hyperaxe1> excellent
[10:13] <Skeletoon> -_-
[10:14] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:17] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[10:17] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[10:18] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[10:19] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:25] <Dengar708> hey
[10:25] <Kagey180> hey\
[10:25] <Kagey180> hows it going
[10:27] <Dengar708> brb
[10:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:50] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[10:50] <Lacho5> hi
[10:55] <Kagey180> hey
[11:12] <Lacho5> kagey
[11:12] <Lacho5> have you got coal I can buy off you
[11:12] <Kagey180> yeah
[11:12] <Lacho5> cool how many stacks
[11:12] <Kagey180> one sec
[11:12] <Kagey180> how many stacks you need?
[11:13] <Lacho5> 2 or 3
[11:13] <Kagey180> what you wanna pay?
[11:13] <Lacho5> what do u think?
[11:13] <Kagey180> dunno
[11:13] <Lacho5> 200$?
[11:14] <Kagey180> stack is worth $54
[11:14] <Lacho5> 120$ then
[11:14] <Lacho5> you make a small profit
[11:14] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[11:15] <alpine2001> Hey guys
[11:15] <Lacho5> hey apline
[11:15] <Kagey180> what u doin with so much coal
[11:15] <Kagey180> and yeah
[11:15] <Lacho5> I just need to make heaps of glass
[11:15] <Kagey180> wait gotta pick it up
[11:15] <Lacho5> k
[11:16] <Lacho5> thx
[11:16] <Kagey180> that enough?
[11:16] <Lacho5> yep
[11:17] <Lacho5> oh no
[11:17] <Kagey180> haha
[11:17] <Lacho5> I dont have enough
[11:17] <Lacho5> U want to do a trade
[11:17] <Kagey180> u want stack of blocks or stack of 64 coal?
[11:17] <Lacho5> ?
[11:17] <Lacho5> 64 coal
[11:17] <Kagey180> well that should be enough
[11:17] <Lacho5> but I can make it into coal
[11:17] <Lacho5> ill trade you a diamond for it
[11:18] <Lacho5> deal?
[11:18] <Kagey180> for waht
[11:18] <Lacho5> the coal
[11:18] <Kagey180> 1 diamond?
[11:18] <Lacho5> yes
[11:18] <Kagey180> eh forget it just pay me back when i need somthing
[11:18] <Lacho5> ok sure
[11:18] <Lacho5> deal
[11:18] <Kagey180> can i sticky beak?
[11:19] <Lacho5> sure
[11:20] <Kagey180> gonna look nice when its done. I havent really started building yet just been stockpiling
[11:20] <Lacho5> yep
[11:20] <Lacho5> now I just need heaps of sand
[11:20] <Kagey180> that i cant help you with at the moment
[11:20] <Kagey180> sorry
[11:20] <Lacho5> its fine
[11:21] <Lacho5> apline
[11:21] <alpine2001> Yes?
[11:21] <Lacho5> you got any spare sand I can trade with you for?
[11:21] <Lacho5> for diamonds or something
[11:21] <Lacho5> stone... or whatever
[11:22] <alpine2001> I dont have any sorry or I would give it to you for free :/
[11:22] <Lacho5> its fine
[11:22] <Kagey180> do you have any slimeballs?
[11:22] <alpine2001> Wait did you want stone
[11:22] <Lacho5> no
[11:22] <alpine2001> ?
[11:22] <Kagey180> if u do i will go find you sand
[11:22] <Kagey180> dang
[11:22] <alpine2001> Kagey
[11:22] <alpine2001> I have slimeballs
[11:22] <Lacho5> ill check kagey
[11:22] <Kagey180> yeah?
[11:22] <Kagey180> i was gonna make some leads if u want
[11:23] <Lacho5> apline ill trade for the slimeballs
[11:23] <Lacho5> so then i can give them to kagey for sand
[11:23] <Lacho5> then we are all happt
[11:23] <Kagey180> yeah whatever makes u happy
[11:23] <Lacho5> happy
[11:23] <Kagey180> but i gotta track down some sand first
[11:23] <alpine2001> Okay? hahah I dont care
[11:23] <Kagey180> lol
[11:23] <alpine2001> Bye guys
[11:23] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) Quit (§ealpine2001 left the game.)
[11:24] <Kagey180> oh
[11:24] <Lacho5> haha so what do you want it for Apline?
[11:24] <Kagey180> did he give u any?
[11:24] <Kagey180> he left
[11:24] <Lacho5> not yes but he will be back
[11:24] <Kagey180> yeah
[11:24] <Lacho5> yet
[11:25] <Lacho5> ill give you something else if he doesnt come back
[11:25] <Kagey180> i can never remember the boat craft hahaha
[11:25] <Kagey180> nah dude its cool i can give u sand is easy to get
[11:25] <Lacho5> thanks bro
[11:28] <Kagey180> havent found any yet
[11:28] <Lacho5> k
[11:28] <Kagey180> live on an island so im sailing
[11:29] <Kagey180> no idean where ill end up lol its an adventure
[11:29] <Lacho5> haha
[11:30] <Lacho5> found some
[11:30] <Kagey180> ah ok well nevermind
[11:31] <Lacho5> thx though
[11:31] <Kagey180> all good
[11:32] <Kagey180> can u go afk make it day
[11:33] <Lacho5> im afk
[11:33] <Lacho5> it wont work
[11:33] <Kagey180> hmm
[11:33] <Kagey180> maybe one needs in bed i dunno
[11:34] <Kagey180> nvm sun coming now
[11:48] <Kagey180> so i found a little flower forest
[11:54] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:54] <Lacho5> Hey Hyper
[11:55] <Hyperaxe1> hello
[11:56] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[11:56] <Hyperaxe1> oh
[11:56] <Hyperaxe1> a wild ninja
[11:56] <ninjafied> :O
[11:56] <Hyperaxe1> psst
[11:57] <Hyperaxe1> I realised I gave you the wrong weapon ninja
[11:57] <Hyperaxe1> I think that's the right one
[11:57] <ninjafied> Yup :>
[11:57] <Hyperaxe1> what was
[11:57] <Hyperaxe1> that quartz
[11:57] <ninjafied> It was a gunz
[11:57] <Hyperaxe1> oh
[11:57] <Hyperaxe1> ok
[11:58] <Hyperaxe1> what nation are you in
[11:58] <Hyperaxe1> btw
[11:58] <ninjafied> The one you gave me before
[11:58] <ninjafied> None
[11:58] <Hyperaxe1> are you going to be fighting for any particular one during the war?
[11:58] <ninjafied> Nope.
[11:58] <Hyperaxe1> oh
[11:58] <Hyperaxe1> :I
[11:58] <Hyperaxe1> k
[11:58] <ninjafied> I might be up for hire :>
[11:58] <ninjafied> Mecenary :D
[11:58] <Hyperaxe1> maybe you should fight for kuzkotopia ;)
[11:59] <ninjafied> Iz dere money... ;)
[11:59] <Hyperaxe1> they're
[11:59] <Hyperaxe1> part of shor
[11:59] <Hyperaxe1> so they get free guns
[11:59] <ninjafied> money? ;)
[11:59] <Hyperaxe1> ask
[11:59] <Hyperaxe1> cwp
[11:59] <ninjafied> money? ;)
[11:59] <ninjafied> also i has 7 diamond blocks :>
[12:00] <Hyperaxe1> yes
[12:00] <Hyperaxe1> if you go to kuzkotopia I updated the stock
[12:00] <Hyperaxe1> I think it's south of here
[12:01] <Hyperaxe1> actually it's north
[12:01] <Hyperaxe1> shh
[12:01] <ninjafied> *Pssst* Peppy might hire me :>
[12:01] <Hyperaxe1> hmm
[12:01] <ninjafied> Maybe if you pay moar.. ^^
[12:02] <ninjafied> Grandest Bazaar
[12:02] <Hyperaxe1> pfft
[12:02] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[12:02] <ninjafied> You know whats funny?
[12:02] <Hyperaxe1> :I
[12:02] <ninjafied> Peppy has an american gun shop, but he's a communist
[12:02] <Hyperaxe1> yes
[12:02] <ninjafied> :>
[12:03] <ninjafied> Plots are expensive here D:
[12:03] <Hyperaxe1> the
[12:03] <Hyperaxe1> ASMG is coming soon
[12:03] <ninjafied> Aww D:
[12:03] <Hyperaxe1> also shotguns and stuff
[12:03] <ninjafied> And i got a beta of it
[12:04] <Hyperaxe1> ye
[12:04] <Hyperaxe1> it costs 6 diamond blocks
[12:04] <Hyperaxe1> B)
[12:04] <ninjafied> The weird bone thing D:
[12:04] <Hyperaxe1> peppy just
[12:04] <Hyperaxe1> hasn't updated my gun file
[12:04] <Hyperaxe1> oh
[12:04] <Hyperaxe1> I lost all the frames §oagain
[12:04] <ninjafied> ;/
[12:05] <ninjafied> Holy hand grenade :>
[12:06] <ninjafied> HYPER....
[12:06] <Hyperaxe1> what
[12:06] <ninjafied> WHY DID YOU OPEN A RIFT D:
[12:06] <Hyperaxe1> I do it regularly
[12:06] <ninjafied> .-.
[12:06] <Hyperaxe1> it
[12:06] <ninjafied> Oooh rift strip pole.
[12:06] <Hyperaxe1> works
[12:07] <Hyperaxe1> run into it
[12:07] <ninjafied> O_O
[12:07] <ninjafied> Where... dafaqu
[12:07] <ninjafied> Did i tele?!
[12:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:08] <Hyperaxe1> lol'd
[12:08] <ninjafied> D:
[12:08] <ninjafied> HOW DARE YOU HYPER!
[12:08] <Dengar708> :O
[12:09] <ninjafied> Hey hyper, what if your enemy steals your weapons and use it against you?
[12:09] <Hyperaxe1> well
[12:09] <Hyperaxe1> I
[12:09] <Hyperaxe1> say
[12:09] <Hyperaxe1> gj
[12:09] <Hyperaxe1> then I say
[12:09] <Hyperaxe1> I have more guns
[12:09] <ninjafied> O_O
[12:09] <Dengar708> what if they have all your guns :O
[12:10] <ninjafied> Nooo
[12:10] <Lacho5> bye guys
[12:10] <ninjafied> D:
[12:10] <Dengar708> cya
[12:10] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:10] <ninjafied> Bye has-spawnling
[12:10] <ninjafied> D; Y u put force field?
[12:11] <Hyperaxe1> mwahahahah
[12:11] <Dengar708> just ladders
[12:12] <ninjafied> Hyper is scared i might steal his intelligence and sell it to peppy :>
[12:12] <Dengar708> shh
[12:12] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[12:12] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[12:12] <Dengar708> wow just randomly kill people
[12:13] <Dengar708> use the recoil
[12:14] <Hyperaxe1> §ffus
[12:15] <Dengar708> LEVERS
[12:15] <ninjafied> THE STORAGE
[12:17] <Hyperaxe1> what
[12:17] <Hyperaxe1> are you doing
[12:18] <Hyperaxe1> incredible
[12:18] <ninjafied> D:
[12:18] <ninjafied> D:
[12:20] <Hyperaxe1> buy some guns
[12:20] <ninjafied> Is there gonna be an upgrade fir the ASMG?
[12:20] <Hyperaxe1> possibly
[12:20] <ninjafied> for*
[12:20] <ninjafied> Cause an ammo upgrade would be good fro ti
[12:20] <Hyperaxe1> but
[12:20] <ninjafied> For it*
[12:20] <Hyperaxe1> it has 40 ammo
[12:20] <ninjafied> But...
[12:20] <ninjafied> Moar ammo...
[12:20] <ninjafied> =
[12:20] <Hyperaxe1> I could
[12:21] <ninjafied> SPRAY
[12:21] <Hyperaxe1> put it up to 60
[12:21] <ninjafied> :D
[12:21] <Hyperaxe1> okay
[12:22] <Dengar708> ninjafied want to duel?
[12:22] <Hyperaxe1> there's a version with 60 ammo
[12:22] <ninjafied> No D:
[12:22] <ninjafied> Yaay
[12:22] <Dengar708> why not?
[12:22] <ninjafied> How much iz it?
[12:22] <Hyperaxe1> it costs
[12:22] <Hyperaxe1> 8 diamond blocks
[12:22] <Dengar708> 80*
[12:22] <Hyperaxe1> 8*
[12:22] <ninjafied> 1
[12:22] <Dengar708> 88*
[12:22] <ninjafied> 1*
[12:22] <Hyperaxe1> 8* you scrub
[12:22] <ninjafied> 1*
[12:22] <Hyperaxe1> dammit ninja
[12:22] <Hyperaxe1> it costs 2
[12:22] <ninjafied> >:)
[12:22] <ninjafied> 1.5
[12:22] <Hyperaxe1> more than the base version
[12:23] <ninjafied> Wut, i'm confused now..
[12:23] <ninjafied> How much is it now?
[12:23] <Dengar708> ._.
[12:23] <Hyperaxe1> base version is
[12:23] <Hyperaxe1> 6
[12:23] <Dengar708> 8
[12:23] <Hyperaxe1> ammo upgrade is 8
[12:23] <Dengar708> so 14
[12:23] <ninjafied> Okai :>
[12:23] <Hyperaxe1> what
[12:24] <ninjafied> Lemme see if my weed farm is ready...
[12:24] <ninjafied> home
[12:24] <ninjafied> Phail
[12:24] <Dengar708> ninjafied likes his weed
[12:24] <Hyperaxe1> that's
[12:24] <Hyperaxe1> a lot of stone tools
[12:25] <Hyperaxe1> I wonder if peppy's online
[12:25] <Hyperaxe1> nop
[12:25] <ninjafied> How do you tame a Manni?
[12:25] <Dengar708> with a stick
[12:26] <Hyperaxe1> nop
[12:26] <Hyperaxe1> you
[12:26] <Hyperaxe1> fire an anti-reality rifle at him
[12:26] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[12:26] <Dengar708> or beat him with a stick maybe
[12:26] <Hyperaxe1> cozzer
[12:26] <Hyperaxe1> pls
[12:26] <Dengar708> hey cozzer
[12:26] <Dengar708> y u no naruto in japanese
[12:26] <ninjafied> Eww dubbed
[12:26] <Hyperaxe1> ew
[12:26] <Hyperaxe1> subs > dubs
[12:26] <ninjafied> FUUU ZOME
[12:26] <ninjafied> ZOMBIE
[12:26] <ninjafied> Y
[12:26] <ninjafied> U
[12:26] <ninjafied> FAG
[12:26] <ninjafied> I RAPE
[12:26] <ninjafied> UR
[12:26] <ninjafied> MUM
[12:26] <ninjafied> D;
[12:27] <Hyperaxe1> :O
[12:27] <ninjafied> Whelp GG
[12:27] <Hyperaxe1> you should
[12:27] <Dengar708> need an ender pearl to get stuff?
[12:27] <Hyperaxe1> carry around your gun
[12:27] <ninjafied> Operation, zombie raping begins.
[12:27] <ninjafied> o-o
[12:27] <Hyperaxe1> shh
[12:27] <Hyperaxe1> it stays in your inventory when you die
[12:27] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[12:28] <Hyperaxe1> LM pls
[12:28] <Dengar708> hey LM
[12:28] <Hyperaxe1> which side
[12:28] <Hyperaxe1> are you supporting
[12:28] <LittleMissGrill> in what?
[12:28] <Hyperaxe1> the war
[12:28] <Hyperaxe1> there's only one correct answer
[12:28] <LittleMissGrill> neither
[12:28] <Hyperaxe1> and
[12:28] <Hyperaxe1> you missed both answers
[12:28] <LittleMissGrill> i'm supporting elizaland
[12:28] <Hyperaxe1> k
[12:28] <ninjafied> Operation is a success!
[12:29] <LittleMissGrill> no i'm joking
[12:29] <ninjafied> ITEM RETRIEVED
[12:29] <LittleMissGrill> i'm not fighting
[12:29] <Dengar708> u didn't rape the zombie though
[12:29] <Hyperaxe1> capitalists
[12:29] <Hyperaxe1> or communists
[12:29] <ninjafied> INVADE ELIZALAND o_o
[12:29] <LittleMissGrill> neithererer
[12:29] <Hyperaxe1> do you shop at
[12:29] <Hyperaxe1> the GM or the GB
[12:29] <LittleMissGrill> socialists ftw
[12:29] <LittleMissGrill> both
[12:29] <Hyperaxe1> oh
[12:29] <Hyperaxe1> do you prefer your fish
[12:29] <Hyperaxe1> deep fried or baked
[12:29] <LittleMissGrill> either
[12:29] <Hyperaxe1> dammit LM
[12:30] <Dengar708> can't you have it baked in bread crumbs o-O
[12:30] <Hyperaxe1> that's
[12:30] <Hyperaxe1> not deep fried
[12:30] <LittleMissGrill> yes it is
[12:30] <Hyperaxe1> wrong
[12:30] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[12:30] <LittleMissGrill> you can deep fry with breadcrumbs
[12:30] <Dengar708> mm
[12:30] <Hyperaxe1> yes
[12:30] <Hyperaxe1> but he's saying
[12:30] <LittleMissGrill> excuse me i worked in a fish and chip shop i know errything
[12:30] <Hyperaxe1> baking it with bread crumbs
[12:30] <Dengar708> baked in bread crumbs has less oil
[12:30] <LittleMissGrill> oh
[12:30] <Hyperaxe1> which isn't deep frying
[12:30] <LittleMissGrill> yeah that's like baking it in batter not gonna happen
[12:31] <Dengar708> LM you can join rob
[12:31] <LittleMissGrill> rob joined me, actually haha
[12:31] <Dengar708> xD
[12:31] <LittleMissGrill> i believe he said "My Wife's side" when asked
[12:31] <Dengar708> yep
[12:31] <Dengar708> that is what he said to me
[12:31] * LittleMissGrill was kicked from #main by Server
[12:31] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[12:31] <Dengar708> before he made the royalists and too over india
[12:31] <Hyperaxe1> nope
[12:31] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[12:31] <Hyperaxe1> that's it
[12:31] <Hyperaxe1> end of conversation
[12:31] <Dengar708> before he made the royalists and too over india
[12:32] <LittleMissGrill> kicked for flying
[12:32] <Dengar708> xD
[12:32] <Dengar708> damnit LM
[12:32] <Hyperaxe1> ./ban
[12:32] <Hyperaxe1> come on
[12:32] <Hyperaxe1> reload
[12:33] <LittleMissGrill> having said all that though
[12:33] <ninjafied> I HAS ENOUGH
[12:33] <LittleMissGrill> if peppy asked me to fight i probably would
[12:33] <Hyperaxe1> communist
[12:33] <LittleMissGrill> though i alraedy told him i'm not fighting
[12:33] <Hyperaxe1> yuck
[12:33] <Hyperaxe1> why not help
[12:33] <Hyperaxe1> cwp and flying
[12:34] <LittleMissGrill> because everyone is taking the war too seriously
[12:34] <LittleMissGrill> and that annoys me
[12:34] <Hyperaxe1> that
[12:34] <Hyperaxe1> didn't really answer the question
[12:34] <LittleMissGrill> that is the reason i ams upporting no body
[12:34] <LittleMissGrill> i dislike war
[12:34] <Hyperaxe1> yes
[12:35] <Hyperaxe1> I guess
[12:35] <Hyperaxe1> you wouldn't want to support HI then
[12:35] <Hyperaxe1> ;)
[12:35] <LittleMissGrill> nope
[12:35] <LittleMissGrill> unless you gave me a gun which shot rainbows
[12:35] <Hyperaxe1> excellent
[12:35] <Hyperaxe1> HI
[12:35] <Hyperaxe1> is
[12:35] <Hyperaxe1> free
[12:35] <ninjafied> .-.
[12:35] <LittleMissGrill> first give me the gun
[12:35] <Hyperaxe1> ugh
[12:35] <Hyperaxe1> ok
[12:35] <Hyperaxe1> I need to know
[12:35] <Hyperaxe1> other things
[12:36] <Hyperaxe1> like damage/accuracy/rate of fire
[12:36] <Hyperaxe1> also it would have to be explosive
[12:36] <ninjafied> *Pssst* Make it do half a heart :>
[12:36] <Dengar708> she wants the rainbow gun from terraria
[12:36] <Hyperaxe1> I could make it do 0 damage
[12:36] <LittleMissGrill> i don't want it to do any damage
[12:36] <LittleMissGrill> i just want a gun that i can make it shoot rainbows
[12:36] <Hyperaxe1> it can
[12:36] <Hyperaxe1> explode rainbows
[12:36] <ninjafied> I HAS ENOUGH
[12:36] <ninjafied> HYPA
[12:36] <Hyperaxe1> ?
[12:37] <ninjafied> For
[12:37] <LittleMissGrill> can you make it so it shoots out one block after the other different colours?
[12:37] <ninjafied> Dah gun
[12:37] <Hyperaxe1> oh
[12:37] <ninjafied> + upgradez
[12:37] <Hyperaxe1> the ammo upgrade isn't in the game yet
[12:37] <ninjafied> ;-;
[12:37] <Hyperaxe1> and nooo
[12:37] <Hyperaxe1> crackshot doesn't support §ovariation §ror §ovariety
[12:37] <Dengar708> i am tempted to join the allies because you guys are very screwed
[12:37] <Hyperaxe1> yuck
[12:37] <ninjafied> I'll just spray bullets all over your building then D:
[12:38] <LittleMissGrill> well
[12:38] <LittleMissGrill> make a gun as close as you can to what i want
[12:38] <LittleMissGrill> 0 damage
[12:38] <LittleMissGrill> and if it's worthy i'll fight for you :P
[12:38] <ninjafied> ^Lies
[12:38] <Hyperaxe1> it will explode
[12:38] <LittleMissGrill> i never lie
[12:38] <Hyperaxe1> rainbows
[12:38] <ninjafied> She just wants to use you D:
[12:38] <Hyperaxe1> also create rainbow particles around you
[12:38] <Hyperaxe1> and totally
[12:38] <LittleMissGrill> sounds excellent
[12:39] <ninjafied> Goddamn maysterbayters these days
[12:39] <LittleMissGrill> ...
[12:39] <LittleMissGrill> wat
[12:39] <ninjafied> Nothing c:
[12:39] <Dengar708> mm
[12:39] <Dengar708> hey skele
[12:39] <ninjafied> No!
[12:39] <ninjafied> That was part of ninja-language
[12:39] <Dengar708> c:
[12:39] <ninjafied> B..
[12:39] <ninjafied> B..
[12:39] <ninjafied> BONE!
[12:39] <ninjafied> R
[12:40] <ninjafied> :DDDDDDDD
[12:40] <Dengar708> I threw a bone at you
[12:40] <Dengar708> there was no r
[12:41] <Dengar708> ninjafied
[12:41] <Dengar708> follow the bone trail
[12:42] <Dengar708> ninjawolfjitsu
[12:42] <ninjafied> O_O
[12:42] <Dengar708> amaze
[12:42] <ninjafied> Nope D:
[12:42] <Dengar708> ninjawolfjitsu though
[12:42] <Dengar708> wolf will eat ninjafied
[12:42] <Dengar708> as he has bones
[12:43] <Dengar708> LM
[12:43] <Dengar708> what are you doing
[12:43] <ninjafied> ML
[12:43] <Dengar708> why do you have a jetpack
[12:44] <Dengar708> faster ninjafied
[12:44] <Dengar708> before she wakes up
[12:45] <Dengar708> look at my wolf
[12:45] <Dengar708> he kills things
[12:45] <Dengar708> like ninjas
[12:46] <ninjafied> ;-;
[12:46] <Dengar708> and the undead
[12:46] <Dengar708> and spiders
[12:46] <Hyperaxe1> k
[12:46] <ninjafied> HYPA
[12:46] <Hyperaxe1> what
[12:46] <ninjafied> I CAUGHT
[12:46] <ninjafied> HER!
[12:46] <Hyperaxe1> take pictures
[12:46] <ninjafied> I has
[12:46] <ninjafied> no
[12:46] <ninjafied> sceener
[12:46] <Hyperaxe1> press
[12:46] <Hyperaxe1> F2
[12:47] <Hyperaxe1> minecraft
[12:47] <Hyperaxe1> has a built in screenshot system
[12:47] <ninjafied> Hi!
[12:47] <Hyperaxe1> LM
[12:47] <Hyperaxe1> I did it
[12:47] <LittleMissGrill> you did what?
[12:47] <Hyperaxe1> now
[12:47] <Hyperaxe1> tell peppy to upload the .yml
[12:47] <Hyperaxe1> the
[12:47] <Hyperaxe1> rainbow gun
[12:47] <LittleMissGrill> okay
[12:47] <Hyperaxe1> once I sync it
[12:47] <LittleMissGrill> just skype it to him and say it's for me
[12:48] <ninjafied> O_O
[12:48] <LittleMissGrill> ?
[12:48] <Hyperaxe1> I'll make it so it doesn't drop on death
[12:48] <Hyperaxe1> also fall damage protection
[12:48] <LittleMissGrill> :D
[12:48] <LittleMissGrill> omg hyper haha
[12:48] <LittleMissGrill> that'd be amazing
[12:48] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) Quit (§eninjafied left the game.)
[12:49] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:49] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:49] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[12:49] <Hyperaxe1> k
[12:49] <Kagey180> ahahahaha
[12:49] <Hyperaxe1> ?
[12:49] <LittleMissGrill> what
[12:49] <Kagey180> just mowed the back lawn
[12:49] <Hyperaxe1> k
[12:50] <Kagey180> and back door neighbours usually complain bout the garden
[12:50] <Kagey180> so..... i mowed a big rude finger hand into the lawn so they can see ahahaha
[12:50] <Hyperaxe1> ok
[12:50] <LittleMissGrill> hahahha
[12:50] <LittleMissGrill> i dig it :P
[12:50] <Kagey180> asshats they are
[12:51] <Kagey180> spose i get a complaint bout it soon via the council
[12:51] <Kagey180> oh well
[12:51] <Kagey180> extra short so its gonna last for at least a week
[12:52] <LittleMissGrill> you can do what you like on private property can't you?
[12:52] <LittleMissGrill> i think it's epic n_n
[12:52] <LittleMissGrill> i miss CoS :(
[12:52] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:52] <Kagey180> yeah but landlord wants the garden kept tidy but its unwinnable
[12:52] <Kagey180> CoS?
[12:52] <LittleMissGrill> Robs old empire thing
[12:53] <Kagey180> i miss the early days of ocean flatgrass
[12:53] <Kagey180> that was years ago
[12:53] <Kagey180> so... doing your GPH this year?
[12:55] <Dengar708> LM try osu
[12:56] <Dengar708> tis a simple game
[12:56] <Dengar708> which is addicitive and can get really hard to do well
[12:56] <LittleMissGrill> i zond out
[12:56] <LittleMissGrill> zoned*
[12:56] <Dengar708> mm
[12:57] <Dengar708> try osu
[12:57] <LittleMissGrill> yes actually, kagey! :D
[12:57] <LittleMissGrill> what is osu?
[12:57] <Dengar708> a game
[12:57] <Dengar708> google it
[12:57] <Dengar708> rights showed me it
[12:57] <Kagey180> good to hear LM
[12:57] <LittleMissGrill> it's about time.. i know all the theory and such haha
[12:57] <LittleMissGrill> and all the practical stuff for that matter
[12:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:59] <Kagey180> yeah its pretty straight forward, i cant swim for crap but i still passed the survival
[13:00] <LittleMissGrill> i've done me ESS which is like, queenslands step down from GPH
[13:00] <LittleMissGrill> it's basically just survival training. i wonder if i can get it cross credited
[13:01] <Kagey180> dunno
[13:08] <Kagey180> couldnt see any mention of it on nsw maritime
[13:09] <LittleMissGrill> hmm
[13:09] <LittleMissGrill> probably not, i know they're thingy about doing seatime in different states for stuff
[13:09] <Kagey180> yeah
[13:09] <LittleMissGrill> so i imagine this is no different
[13:12] <LittleMissGrill> nope
[13:15] <LittleMissGrill> okay :P
[13:17] <LittleMissGrill> hyper
[13:17] <LittleMissGrill> hyyyyper
[13:17] <LittleMissGrill> hyyyyyypererer
[13:18] <LittleMissGrill> :c
[13:19] <LittleMissGrill> can you tell him that i'm not donator on the forums and ask him how to fix that? :c
[13:21] <LittleMissGrill> poop
[13:35] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[13:35] <Kagey180> hey
[13:35] <Go_Gabba_Gabba1> hullo
[13:35] <LittleMissGrill> hihi
[13:35] <Go_Gabba_Gabba1> herro
[13:38] <Go_Gabba_Gabba1> gtg
[13:38] <Go_Gabba_Gabba1> baii
[13:38] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) Quit (§eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[13:41] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[13:53] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[14:36] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:36] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[14:36] <LittleMissGrill> sammeh!
[14:37] <LittleMissGrill> §ffus
[14:38] <roberestarkk> Lizzy!
[14:38] <roberestarkk> Allon
[14:38] <LittleMissGrill> §ffus
[14:38] <roberestarkk> lawl
[14:38] <roberestarkk> it's 's-y'
[14:39] <LittleMissGrill> oh
[14:39] <LittleMissGrill> right!
[14:39] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[14:39] <Lacho5> Hey
[14:39] <LittleMissGrill> allonsyy!
[14:39] <LittleMissGrill> don't die D:
[14:39] <roberestarkk> so close
[14:39] <LittleMissGrill> hi
[14:39] <roberestarkk> \o
[14:39] <LittleMissGrill> where are we going?
[14:39] <roberestarkk> can we go visit the Dragons in the North?
[14:39] <LittleMissGrill> sure!
[14:39] <roberestarkk> woo!
[14:40] <LittleMissGrill> weeeeeee
[14:40] <LittleMissGrill> i need food though
[14:40] <LittleMissGrill> got some
[14:40] <roberestarkk> want 3 diamonds?
[14:40] <LittleMissGrill> nope
[14:40] <roberestarkk> diamond blocks?
[14:40] <LittleMissGrill> nope
[14:40] <roberestarkk> a'ight
[14:40] <LittleMissGrill> want a jet pack?
[14:40] <roberestarkk> sure
[14:41] <LittleMissGrill> i only have one
[14:41] <roberestarkk> does it drop when I die?
[14:41] <LittleMissGrill> so we have to share
[14:41] <LittleMissGrill> i dunno
[14:41] <roberestarkk> oh, then nty
[14:41] <LittleMissGrill> but i can tp to you
[14:41] <LittleMissGrill> hmm
[14:41] <LittleMissGrill> the map has changed
[14:41] <roberestarkk> I can also tp to you...
[14:41] <LittleMissGrill> there used to be a path this way
[14:41] <LittleMissGrill> no you can tpa
[14:41] <roberestarkk> you passed the path
[14:41] <LittleMissGrill> oh
[14:42] <roberestarkk> ow
[14:42] <LittleMissGrill> D:
[14:42] <LittleMissGrill> sorry
[14:42] <LittleMissGrill> let me know if you need food
[14:42] <roberestarkk> a'ight
[14:42] <roberestarkk> I can just tp there though
[14:42] <roberestarkk> it's my home
[14:42] <LittleMissGrill> D:
[14:42] <LittleMissGrill> adventure though!
[14:42] <LittleMissGrill> WE'RE GOING ON A BEAR HUNT
[14:43] <LittleMissGrill> GONNA CATCH A BIG ONE
[14:43] <LittleMissGrill> WE'RE NOT SCARED
[14:43] <LittleMissGrill> UHOH
[14:43] <LittleMissGrill> A BIG
[14:43] <LittleMissGrill> tTALL
[14:43] <LittleMissGrill> MOUNTAIN
[14:44] <LittleMissGrill> poor lachy :(
[14:44] <Lacho5> haha
[14:44] <LittleMissGrill> is your cousin really never coming back? :c
[14:44] <Lacho5> which one?
[14:44] <LittleMissGrill> jrr
[14:44] <Lacho5> Probaly
[14:45] <Lacho5> He is annyoed he got demoted
[14:45] <roberestarkk> Pagan Folk Lore
[14:45] <roberestarkk> bestest video ever
[14:45] <LittleMissGrill> but he did the wrong thing :c
[14:45] <Lacho5> I agree
[14:45] <roberestarkk> he was essentially demoted for the same reason I was
[14:45] <roberestarkk> which I find interesting
[14:46] <LittleMissGrill> i want you back as admin :c
[14:46] <Lacho5> I want me back as admin to haha
[14:46] <LittleMissGrill> lol i was talking to rob
[14:46] <roberestarkk> well, when the queen of petitions says she wants something, all who oppose her ought tremble in fear
[14:46] <LittleMissGrill> i didn't know you were admin? :o
[14:46] <Lacho5> I know haha
[14:46] <LittleMissGrill> i'll talk to her
[14:46] <Lacho5> I wasnt an admin I was joking
[14:47] <roberestarkk> talk to who?
[14:47] <LittleMissGrill> susi
[14:47] <LittleMissGrill> e
[14:47] <roberestarkk> wofor?
[14:47] <roberestarkk> dammit f-key
[14:47] <roberestarkk> woffor*
[14:47] <LittleMissGrill> just to chat
[14:47] <roberestarkk> ah okay
[14:47] <LittleMissGrill> about you >:D
[14:47] <roberestarkk> I'd hate to think you'd misinterpreted who I thought the queen of petitions was
[14:48] <LittleMissGrill> did you mean susie?
[14:48] <roberestarkk> nolol
[14:48] <LittleMissGrill> oh
[14:48] <LittleMissGrill> who did you mean?
[14:48] <LittleMissGrill> ...
[14:48] <LittleMissGrill> me?!
[14:48] <LittleMissGrill> why am i the queen of petitions?!
[14:48] <LittleMissGrill> i've made one ever!
[14:48] <roberestarkk> you started it
[14:48] <LittleMissGrill> D:
[14:49] <LittleMissGrill> doesn't mean i'm queen though
[14:49] <roberestarkk> where are you even going?
[14:49] <roberestarkk> sure it does
[14:49] <LittleMissGrill> 'im waiting for you to go somewhere
[14:49] <LittleMissGrill> and nope!
[14:49] <roberestarkk> I've been here before, it's not my adventure...
[14:49] <LittleMissGrill> and why are people trembling in fear when i want something D:
[14:50] <roberestarkk> because you'll make a petition about it
[14:50] <roberestarkk> am I really so obtuse? :(
[14:50] <LittleMissGrill> oh
[14:50] <LittleMissGrill> no
[14:50] <LittleMissGrill> i'm not gonna do that, that's out of line
[14:50] <LittleMissGrill> i will casually talk to susie though
[14:50] <roberestarkk> she doesn't like me
[14:51] <LittleMissGrill> but she likes me
[14:51] <roberestarkk> I'm too opinionated
[14:51] <roberestarkk> SO CLOSE
[14:51] <LittleMissGrill> rob D:
[14:51] <LittleMissGrill> hyper is making me a gun
[14:51] <LittleMissGrill> it's amazing
[14:51] <LittleMissGrill> itdoesn't drop when i die
[14:51] <roberestarkk> I made tonu a gun once!
[14:51] <LittleMissGrill> it stops fall damage
[14:51] <LittleMissGrill> and
[14:51] <LittleMissGrill> and
[14:51] <LittleMissGrill> it shoots rainbows!
[14:51] <roberestarkk> lmao
[14:51] <roberestarkk> nice :P
[14:51] <LittleMissGrill> what was tonus gun?
[14:52] <roberestarkk> it was called Sugar Puff
[14:52] <roberestarkk> it was a cake that fired snowballs that did no damage but spawned 5 giants which aggo'd against
[14:52] <roberestarkk> the entity she hit with said snowballs
[14:52] <LittleMissGrill> hahaha that's amazing :O
[14:52] <roberestarkk> and which exploded in 5 or 10 seconds dealing damage to whatever they were near (which was usually
[14:52] <roberestarkk> the target they were trying to beat up)
[14:53] <roberestarkk> course, it was automatic
[14:53] <roberestarkk> so often snowballs would hit the giants
[14:53] <roberestarkk> and spawn more giants
[14:53] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:53] <roberestarkk> Hyper!
[14:53] <Lacho5> Hey Hyper
[14:53] <Hyperaxe1> hello
[14:54] <roberestarkk> it's not that far, I can make it
[14:54] <LittleMissGrill> ROB
[14:54] <Hyperaxe1> incredible
[14:54] <LittleMissGrill> we need to go on an adventure!
[14:54] <Hyperaxe1> go on an adventure
[14:54] <Hyperaxe1> into the snow
[14:54] <roberestarkk> I miscalculated
[14:54] <Hyperaxe1> give me coordinates
[14:54] <Hyperaxe1> and I'll tp you there
[14:55] <roberestarkk> pfft
[14:55] <roberestarkk> I can just do /home home
[14:55] <Hyperaxe1> ok
[14:56] <LittleMissGrill> okay
[14:56] <LittleMissGrill> adventure
[14:56] <LittleMissGrill> to the north
[14:56] <LittleMissGrill> allons
[14:56] <roberestarkk> s-y!
[14:56] <LittleMissGrill> :D
[14:56] <LittleMissGrill> wait which was is north
[14:56] <Hyperaxe1> that way
[14:56] <LittleMissGrill> GOING ON A HYPER HUNT
[14:57] <Hyperaxe1> panic
[14:57] <LittleMissGrill> GONNA CATCHA BIG ONE
[14:57] <LittleMissGrill> WE'RE NOT SCARED
[14:57] <Hyperaxe1> ooh a mountain village
[14:57] <LittleMissGrill> hyper can my gun be a pink tulip?
[14:57] <Hyperaxe1> it's a
[14:58] <Hyperaxe1> allium
[14:58] <LittleMissGrill> what's that
[14:58] <Hyperaxe1> the pink
[14:58] <Hyperaxe1> and white one
[14:58] <LittleMissGrill> OH
[14:58] <LittleMissGrill> even better!!
[14:58] <LittleMissGrill> thank you! :D
[14:58] <LittleMissGrill> you know me so well :P
[14:58] <Hyperaxe1> that one
[14:58] <Hyperaxe1> it's all just
[14:58] <LittleMissGrill> rob
[14:58] <roberestarkk> I miss my phaser and laser screwdriver
[14:58] <LittleMissGrill> rob
[14:58] <Hyperaxe1> cold wastelands and
[14:58] <roberestarkk> yes dear?
[14:58] <LittleMissGrill> i miss CoS :(
[14:58] <Hyperaxe1> snow
[14:58] <roberestarkk> lol
[14:58] <roberestarkk> complain to susie about that too
[14:59] <Hyperaxe1> why not integrate some CoS stuff into HI ;)
[14:59] <LittleMissGrill> no
[14:59] <LittleMissGrill> please don't
[14:59] <Hyperaxe1> :D
[14:59] <Hyperaxe1> :D
[15:00] <Hyperaxe1> hm
[15:00] <Lacho5> i love diving off the spawn!
[15:00] <Hyperaxe1> TPS is at
[15:00] <Hyperaxe1> 14
[15:00] <Hyperaxe1> rob
[15:00] <Hyperaxe1> nooo
[15:00] <roberestarkk> well that was an excellent time to reload
[15:01] <Hyperaxe1> quite
[15:01] <Hyperaxe1> but the reload is only one second
[15:01] <Hyperaxe1> unless you're using the jetpack
[15:01] <Lacho5> Bye guys.
[15:01] <Hyperaxe1> cya
[15:01] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[15:01] <roberestarkk> also Hyper, feel free to blatantly ripoff some cos stuff
[15:01] <Hyperaxe1> you should
[15:01] <LittleMissGrill> noooooo :(
[15:01] <roberestarkk> No, I mean I should have reloaded
[15:01] <Hyperaxe1> send me the code to extensively analyse
[15:01] <roberestarkk> it's on the server
[15:01] <roberestarkk> unless it was deleted
[15:01] <roberestarkk> in which case it's gone
[15:01] <Hyperaxe1> it was deleted
[15:01] <LittleMissGrill> D:
[15:02] <LittleMissGrill> whyyyy
[15:02] <Hyperaxe1> because
[15:02] <LittleMissGrill> poor cos :c
[15:02] <Hyperaxe1> old stuff is removed
[15:02] <Hyperaxe1> also craftbook is removed too
[15:02] <Hyperaxe1> for
[15:02] <roberestarkk> I saw
[15:02] <Hyperaxe1> some unknown reason
[15:02] <Hyperaxe1> alongside the old stuff
[15:02] <LittleMissGrill> D:
[15:02] <LittleMissGrill> oh i'm hungey
[15:02] <LittleMissGrill> also hungry
[15:02] <Hyperaxe1> should just make
[15:02] <Hyperaxe1> liquid food
[15:03] <LittleMissGrill> rob where are we goinggg
[15:03] <LittleMissGrill> why are you at spawn D:
[15:03] <Hyperaxe1> LM
[15:03] <Hyperaxe1> try this
[15:03] <roberestarkk> I died...
[15:03] <roberestarkk> killed by a zombie
[15:03] <Hyperaxe1> tell me
[15:03] <Hyperaxe1> if it raises your hunger
[15:03] <LittleMissGrill> i wasn't hungry\
[15:03] <Hyperaxe1> oh
[15:04] * Hyperaxe1 was kicked from #main by Server
[15:04] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:04] <LittleMissGrill> bye
[15:04] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:04] <LittleMissGrill> wb
[15:04] <Hyperaxe1> danke
[15:04] <Hyperaxe1> also
[15:04] <Hyperaxe1> the server automatically set me to fly mode
[15:04] <Hyperaxe1> shh
[15:04] <roberestarkk> Quoth the Raven: .................
[15:04] <LittleMissGrill> hyper
[15:04] <roberestarkk> NO
[15:04] <LittleMissGrill> can you do a thing for me?
[15:04] <Hyperaxe1> throw
[15:04] <Hyperaxe1> snowballs at me
[15:05] <Hyperaxe1> do it
[15:05] <roberestarkk> I give up
[15:05] <LittleMissGrill> can you make this tunnel one block higher?
[15:05] <roberestarkk> you people are beyond help
[15:05] <Hyperaxe1> throw snowballs first
[15:05] <Hyperaxe1> faster
[15:05] <LittleMissGrill> i don't know what the raven said :c
[15:06] <roberestarkk> But you should!
[15:06] <roberestarkk> Everyone knows!
[15:06] <roberestarkk> except you lot
[15:06] <LittleMissGrill> now can you make this tunnel one block higher?
[15:06] <Hyperaxe1> yes
[15:07] <LittleMissGrill> thank you
[15:07] <LittleMissGrill> now i can breath
[15:07] <Hyperaxe1> looks like the saturation potion didn't work
[15:08] <LittleMissGrill> why?
[15:08] <Hyperaxe1> my hunger went down regardless
[15:08] <LittleMissGrill> i have't needed food since i drank it
[15:08] <LittleMissGrill> despite jetpacking places
[15:08] <Hyperaxe1> oh
[15:08] <Hyperaxe1> I'm starving
[15:08] <Hyperaxe1> fun fact: level 1000 saturation has a negative effect
[15:08] <LittleMissGrill> that fact wasn't fun
[15:09] <Hyperaxe1> it
[15:09] <Hyperaxe1> totallywas
[15:09] <roberestarkk> QUOTH THE RAVEN: "NEVERMORE"
[15:09] <roberestarkk> Edgar Allan Poe...
[15:09] <roberestarkk> Anybody?
[15:09] <Hyperaxe1> *runs off*
[15:09] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:09] <roberestarkk> pfft
[15:10] <LittleMissGrill> robbb
[15:10] <roberestarkk> yes?
[15:10] <LittleMissGrill> ;(
[15:10] <roberestarkk> sadwink?
[15:10] <LittleMissGrill> yeahuuhuh
[15:10] <LittleMissGrill> i have no one to hang out with on my birthday :c
[15:10] <roberestarkk> I don't understand
[15:11] <roberestarkk> well that covers the sad
[15:11] <roberestarkk> you know who you should hang out with!?
[15:11] <LittleMissGrill> who?
[15:11] <roberestarkk> Haha, if only
[15:11] <LittleMissGrill> what?
[15:11] <roberestarkk> that'd be an awesome birthday
[15:12] <LittleMissGrill> were you gonna say you?
[15:12] <roberestarkk> lolno
[15:12] <roberestarkk> I was making a Dr Who joke
[15:12] <LittleMissGrill> oh
[15:12] <roberestarkk> I can't believe not one single friend is free on your birthday
[15:13] <LittleMissGrill> i don't have many friends
[15:13] <roberestarkk> well, I'll be tired and grumpy, but I can take you out for dinner after work?
[15:14] <LittleMissGrill> nooo, i don't want you being tired and grumpy
[15:14] <LittleMissGrill> i'm gonna try and get mum to take the day off work for me
[15:14] <roberestarkk> actually I may not be grumpy
[15:14] <roberestarkk> it'll be a friday after all
[15:15] <roberestarkk> and and and, since it's my last day, I may not have anything to do and finish early!
[15:15] <LittleMissGrill> :o
[15:15] <roberestarkk> but I somehow doubt it, that'd be too convenient
[15:15] <LittleMissGrill> oh :c
[15:16] <LittleMissGrill> i want to make an event to go to a pub with my friends
[15:16] <LittleMissGrill> but everytime i do no one ever wans to come haha
[15:16] <roberestarkk> :(
[15:16] <roberestarkk> If it's an Irish pub with a super cheery atmosphere, I'll go!
[15:16] <LittleMissGrill> i don't know what i do to make people not like me
[15:17] <roberestarkk> of course!
[15:17] <roberestarkk> and drinking games
[15:17] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:17] <LittleMissGrill> reg are you in sydney?!
[15:17] <roberestarkk> and food
[15:17] <Regox> Not atm
[15:17] <LittleMissGrill> oh
[15:18] <LittleMissGrill> was gonna say you should come to an irish pub with rob and i on friday ;)
[15:18] <LittleMissGrill> rob and me*
[15:18] <LittleMissGrill> get your shit together eliza omg
[15:18] <roberestarkk> Morrigan is such a great song
[15:19] <Regox> I'd probably end up getting kicked out for singing UK songs/shanties
[15:19] <roberestarkk> heh
[15:19] <LittleMissGrill> perfect
[15:19] <roberestarkk> A part of Ireland is in the UK, I'm sure you'd be fine
[15:19] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[15:19] <cwp_aus> hi
[15:19] <Regox> I can sing one of the worse ones without dying, is that good?
[15:19] <LittleMissGrill> heya!
[15:20] <Regox> Hey cwp
[15:20] <LittleMissGrill> that's excellent
[15:20] <LittleMissGrill> do it go
[15:20] <cwp_aus> wut
[15:20] <LittleMissGrill> if this isn't a video of you singing i'll be disappointed
[15:20] <LittleMissGrill> oh i can't click links in mc for whatever reason
[15:20] <Regox> You'll be disappointed
[15:21] <roberestarkk> get windows
[15:21] <Regox> There are no records of me singing anywhere, because lolno
[15:21] <LittleMissGrill> i forgot how to do trade signs
[15:21] <roberestarkk> actually, I can't click that either
[15:22] <cwp_aus> Hmmmm
[15:22] <LittleMissGrill> i think it's to do with dev build
[15:22] <LittleMissGrill> or maybe i'm making it up
[15:22] <cwp_aus> what to make hole 8
[15:22] <Regox> https://www.youtube.com/watch?v=jxBKgOyMzSc
[15:22] <roberestarkk> nor that
[15:22] <LittleMissGrill> nope
[15:22] <Regox> Odd
[15:22] <cwp_aus> yeah it is a known bukkit issue
[15:23] <roberestarkk> oh
[15:23] <roberestarkk> ooh I wonder if they've fixed the chair crash yet
[15:23] <Regox> In any case, it's the Dubliner's rendition of "Rocky Road to Dublin"
[15:23] <cwp_aus> LM! You should come aid me with this, :P
[15:24] <Regox> Da
[15:24] <LittleMissGrill> wait
[15:24] <LittleMissGrill> waaait
[15:24] <roberestarkk> I like the High Kings version
[15:24] <LittleMissGrill> D:
[15:24] <LittleMissGrill> oh
[15:24] <Regox> Other songs I tend to sing are musical versions of banjo paterson poems
[15:25] <LittleMissGrill> why does everyone have teleportation disabled
[15:25] <LittleMissGrill> i totally was gonna come help
[15:25] <cwp_aus> 'cause
[15:25] <cwp_aus> one guess
[15:25] <Regox> Mini golf?
[15:25] <LittleMissGrill> ty
[15:25] <cwp_aus> aye, :P
[15:25] <LittleMissGrill> cani be the put?
[15:26] <LittleMissGrill> putt?
[15:26] <Regox> How many holes till it's finished?
[15:26] <cwp_aus> watch lm, :P
[15:26] <LittleMissGrill> how ever many holes
[15:26] <roberestarkk> psst, there's a recommended version of Bukkit for 1.7
[15:26] <LittleMissGrill> i mean
[15:26] <cwp_aus> 7 are done 11 more to go
[15:26] <LittleMissGrill> i'm gonna stop talking now
[15:26] <LittleMissGrill> §ffus
[15:26] <Regox> You'd best have multilevel holes again
[15:26] <LittleMissGrill> you have to try to get cwp in the hole
[15:26] <cwp_aus> dammit lm, thats cheatin, :P
[15:26] <roberestarkk> wait no, it's a beta of the recommended version
[15:26] <roberestarkk> but it's better than a dev version!
[15:26] <LittleMissGrill> regox, download the thing!
[15:27] <cwp_aus> but anyway, idk what to make hole 8
[15:27] <Regox> the ting?
[15:27] <Regox> *thing?
[15:27] <LittleMissGrill> can you make it so it has to spiral down something?
[15:27] <LittleMissGrill> like a building
[15:27] <LittleMissGrill> or go through a building
[15:28] <Regox> Idea cwp for ball
[15:28] <LittleMissGrill> like build something with a block missing all the way through it
[15:28] <cwp_aus> hole 6, windmill, :P
[15:28] <Regox> Give them their own head, easy to keep track
[15:28] <cwp_aus> good point
[15:28] <LittleMissGrill> can we keep the head?!
[15:28] <cwp_aus> I'll add a collection on hole 18, :P
[15:28] <LittleMissGrill> oh :c
[15:28] <Regox> Make it go to the Void
[15:29] <cwp_aus> lol
[15:29] <cwp_aus> but what to make hole 8....
[15:29] <LittleMissGrill> bridge over a lake?
[15:30] <Regox> Bridge over fire?
[15:30] <LittleMissGrill> bridge over a void?!
[15:30] <cwp_aus> Hmmmmm
[15:30] <Regox> LAKE OVER A BRIDG
[15:30] <Regox> *BRIDGE
[15:30] <LittleMissGrill> OMG YES
[15:30] <roberestarkk> BRIDGE OVER TROUBLED WATER
[15:30] <Regox> If they throw too high, it gets in the water
[15:30] <LittleMissGrill> i miss my floorisavoid :c
[15:31] <LittleMissGrill> i kinda don't like building in towns cos it means i can't build a million things haha
[15:34] <roberestarkk> My ideal town would be one in which each person gets a stupidly huge compound type area that they
[15:34] <roberestarkk> can do whatever with
[15:34] <roberestarkk> and have them all reasonably spaced from each other
[15:34] <Regox> I already built my ideal town
[15:34] <Regox> It has me
[15:34] <cwp_aus> :I
[15:34] <roberestarkk> with a highly useful public transport system
[15:34] <Regox> And some empty houses for our invisible residents
[15:35] <LittleMissGrill> can i see your town reg?!
[15:35] <roberestarkk> StepItOutStepItOutStepItOutStepItOutStepItOutStepItOutStepItOutStepItOutStepItOutStepItOutStepItOut
[15:35] <roberestarkk> StepItOutStepItOutMARY!
[15:36] <roberestarkk> Whoever brought up Irish Folk Songs, I blame you for this
[15:36] <LittleMissGrill> it was Reg :P
[15:37] <cwp_aus> brb
[15:39] <cwp_aus> and back
[15:39] <LittleMissGrill> wb
[15:39] <roberestarkk> With a Toot on the Flute, and a Twiddle on the Fiddle-oh! Hopping in the middle, like a Herring on
[15:39] <roberestarkk> the Griddle-oh!
[15:39] <cwp_aus> I'm seein a real problem with nature parks being strewn throughout perth, :S
[15:39] <LittleMissGrill> whats the problem?
[15:39] <roberestarkk> what problem is that?
[15:40] <cwp_aus> Well, the one that is ~200m's from my house went up yesterday
[15:40] <cwp_aus> bloody big fire
[15:40] <LittleMissGrill> oh, bushfires D:
[15:41] <cwp_aus> It's a good thing there is a firehouse just up the road
[15:42] <cwp_aus> dat thorns armour lm
[15:44] <LittleMissGrill> ;)
[15:45] <Regox> I miss the insane thorns armour
[15:46] <LittleMissGrill> how do they get it up there?
[15:46] <cwp_aus> ?
[15:47] <cwp_aus> oh they throw it up
[15:47] <LittleMissGrill> oh
[15:47] <LittleMissGrill> can you remove all the mobs for me? haha
[15:49] <Regox> Can I design next hole?
[15:49] <cwp_aus> the next? No, deng already has, but the 10th, that you can
[15:49] <Regox> Wunderbar
[15:49] <Regox> Let me know when the base framework is in place
[15:49] <cwp_aus> will do
[15:52] <Regox> Darn
[15:52] <cwp_aus> ?
[15:53] <LittleMissGrill> ?
[15:53] <Regox> Forgot you can't place pressure plates on ice
[15:53] <Regox> But you can on packed ice apparently
[15:53] <cwp_aus> I'm using packed ice as the thing, so, :I
[15:55] <roberestarkk> well this is boring
[15:55] <Regox> Glorious
[15:56] <roberestarkk> TO THE STARS!
[15:56] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:56] <Regox> cwp, does it matter if my hole can be classified as "Dafuq?"
[15:56] <cwp_aus> how so?....
[15:56] <Regox> Pressure plates and water
[15:56] <cwp_aus> \
[15:56] <cwp_aus> Are you doing what I think you are planning to, ;)
[15:56] <Regox> Possibly
[15:59] <cwp_aus> ok, so, you start the hole just after this line
[15:59] <cwp_aus> this bit being the tee
[16:00] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[16:00] <Regox> You give me a basic space and I'll work from there
[16:01] <cwp_aus> as large as you need really
[16:02] <cwp_aus> just try to keep it to a max of 20'ish long
[16:02] <cwp_aus> D:
[16:02] <Regox> ?
[16:02] <cwp_aus> So many bushfires today
[16:02] <Regox> Da
[16:02] <Regox> Over there
[16:03] <cwp_aus> 3 large ones currently ablaze apparently
[16:04] <cwp_aus> brb
[16:06] <cwp_aus> :I
[16:07] <cwp_aus> Upbeat song about setting the whole town on fire, xD
[16:08] <Regox> This prevents people from throwing high
[16:08] <cwp_aus> Indeed
[16:08] <cwp_aus> Although
[16:08] <Regox> ?
[16:08] <cwp_aus> one problem
[16:08] <Regox> ?
[16:08] <cwp_aus> me putting down the lights will trigger the water again, :I
[16:09] <cwp_aus> Unless....
[16:09] <cwp_aus> :/
[16:09] <cwp_aus> that didn't work
[16:10] <Regox> Well, make 1 higher mebbe?
[16:10] <cwp_aus> where will the end be?
[16:10] <Regox> It's at full length atm
[16:10] <cwp_aus> kk
[16:11] <Regox> There, try your roof now
[16:11] <Regox> Looks fine to me
[16:12] <cwp_aus> Mmmm, one moment tho
[16:12] <Regox> ?
[16:12] <cwp_aus> needs adjusting]
[16:13] <cwp_aus> there
[16:14] <Regox> Am I evil now?
[16:14] <cwp_aus> :I
[16:14] <cwp_aus> heh
[16:15] <cwp_aus> wait, idea
[16:15] <Regox> Wait
[16:15] <Regox> I forgot
[16:15] <Regox> To actually have a hole
[16:15] <Regox> Hole goes here
[16:15] <Regox> One evil-as-shite-hole
[16:16] <cwp_aus> :I
[16:16] <cwp_aus> brb
[16:16] <Regox> Da
[16:16] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:17] <Mannihalator> With your pants off, it's less dangerous!
[16:17] <cwp_aus> back
[16:17] <cwp_aus> Also, Fuuuuuuuu
[16:17] <cwp_aus> Just heard the bush near me is alite again....
[16:17] <cwp_aus> Fuuuuuuu
[16:17] <Mannihalator> PUT IT OUT
[16:18] <Mannihalator> Woops, teleported 5 feet
[16:18] <Mannihalator> ._.
[16:18] <cwp_aus> Dude, it wasn't the sort of thing one man could do yesterday...
[16:18] <Mannihalator> o
[16:18] <Mannihalator> So it was like.. the bushfire near my place in October? :o
[16:18] <cwp_aus> ~15+ firetrucks were onsite to put it out
[16:19] <cwp_aus> I wouldn't say that bad manni
[16:19] <cwp_aus> but this is in the middle of perth
[16:19] <Mannihalator> Oh okay
[16:19] <cwp_aus> not predominately bush, deep in the metro
[16:20] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[16:20] <cwp_aus> lm
[16:20] <LittleMissGrill> cwp
[16:20] <LittleMissGrill> happy birthday manniface :)
[16:20] <Mannihalator> So like.. Springwood fire style? okay
[16:20] <Mannihalator> Fanks LGM
[16:21] <cwp_aus> that fire I told you about before
[16:21] <cwp_aus> I just got word it's up again....
[16:21] <LittleMissGrill> D:
[16:21] <LittleMissGrill> hope you're okay...
[16:21] <cwp_aus> Mmmmm, depends really
[16:21] <Mannihalator> He certainly seems to be okay
[16:22] <cwp_aus> yesterday most of perth's firetrucks were there
[16:22] <Mannihalator> I mean.. he's on minecraft and all
[16:22] <LittleMissGrill> are you being evacuated?
[16:22] <LittleMissGrill> this is awesome reg n_n
[16:22] <cwp_aus> now, most of them are dealing with the other 4 fires....
[16:22] <cwp_aus> I'm off now.... seyas
[16:22] <Mannihalator> Cya
[16:22] <LittleMissGrill> byeee
[16:22] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[16:22] <LittleMissGrill> :/
[16:23] <LittleMissGrill> he'd be getting evacuated if it was super serious, right?
[16:23] <Mannihalator> Yup
[16:23] <LittleMissGrill> okay cool
[16:23] <LittleMissGrill> i won't put too much energy into worrying about him
[16:23] <Mannihalator> I'm sad.. there's no alcohol left in the house ;-;
[16:23] <LittleMissGrill> ;c
[16:23] <LittleMissGrill> that is sad :(
[16:23] <Mannihalator> And I can't drive to get more because well over 0.00 limit and I don't have a car :(
[16:24] <LittleMissGrill> :(
[16:24] <LittleMissGrill> are you going out tonight?
[16:24] <Mannihalator> Can't haha
[16:24] <LittleMissGrill> why?
[16:24] <Mannihalator> Both me and Mum are well over limit
[16:24] <LittleMissGrill> ah
[16:25] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[16:26] <Mannihalator> Oh, I didn't tell you about what happened on wednesday
[16:26] <Mannihalator> We went to go get that Triton that I said about right
[16:26] <Mannihalator> And I blew the rear main seal in the Hilux
[16:26] <Mannihalator> Which basically means it needs a rebuild
[16:26] <Mannihalator> ;c
[16:31] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[16:31] <rowraft534> Hello.
[16:32] <Mannihalator> Sup
[16:35] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) Quit (§eMannihalator left the game.)
[16:36] <LittleMissGrill> oh
[16:36] <LittleMissGrill> i thought i quit mc
[16:36] <rowraft534> lol
[16:36] <rowraft534> Hai
[16:37] <LittleMissGrill> hey!
[16:37] <rowraft534> XD
[16:37] <rowraft534> What cha up to?
[16:38] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:38] <Lacho5> Hey
[16:38] <rowraft534> Hey.
[16:38] <Lacho5> What do u think about the jrr demotion?
[16:39] <rowraft534> I think that it is reasonalble.
[16:39] <LittleMissGrill> me too
[16:39] <Lacho5> I agree
[16:39] <rowraft534> After nearly losing a friend to suicide, I take it very seriously.
[16:40] <rowraft534> Really?
[16:40] <rowraft534> I think that if he hadn't have been such a high rank, he could have been looking at a ban..
[16:41] <rowraft534> Could have.
[16:41] <rowraft534> Could.
[16:41] <rowraft534> Not should mind you.
[16:41] <rowraft534> could
[16:41] <Lacho5> but so could gale
[16:41] <rowraft534> DAMMIT LM Don;t get the wrong idea!
[16:41] <Lacho5> he was high ranked
[16:42] <LittleMissGrill> gale did more than this though
[16:43] <rowraft534> Oh Gale.
[16:43] <LittleMissGrill> and what idea am i getting?!
[16:43] <Lacho5> I would disagree
[16:43] <rowraft534> lol
[16:43] <rowraft534> It was a joke.
[16:43] <LittleMissGrill> you don't know what gale did though...
[16:43] <Lacho5> Griefed
[16:43] <Lacho5> the spawn
[16:43] <LittleMissGrill> it was more than that
[16:43] <Lacho5> what?
[16:43] <rowraft534> ANyone got Spruce?
[16:44] <rowraft534> Ohwait
[16:44] <rowraft534> Saplings.
[16:44] <LittleMissGrill> he wildly accused all the administration of turning against him
[16:44] <LittleMissGrill> openly defamated them
[16:44] <LittleMissGrill> he used his console privileges to alter a variety of things to impact the server negatively
[16:44] <LittleMissGrill> and then he destroyed the whole of spawn
[16:44] <Lacho5> But if u think about it... real life sucide or minecraft
[16:44] <LittleMissGrill> all because of a simple report
[16:45] <LittleMissGrill> ty row! <3
[16:45] <Lacho5> but I get what u mean
[16:45] <LittleMissGrill> jrr didn't have bad attitude
[16:45] <LittleMissGrill> jrr thought he was doing the right thing
[16:45] <LittleMissGrill> gale was deliberately harming the server to impact on the players
[16:45] <Lacho5> he was trying to have a joke
[16:45] <Lacho5> and it was misunderstood
[16:45] <LittleMissGrill> ... gale was trying to have a joke?
[16:45] <LittleMissGrill> what?
[16:45] <Lacho5> no jrr
[16:45] <LittleMissGrill> oh
[16:46] <LittleMissGrill> no jrr thought he was helping a friend
[16:46] <rowraft534> That's even worse.
[16:46] <rowraft534> the joke
[16:46] <rowraft534> i mean.
[16:46] <LittleMissGrill> but it was unacceptable and every mod should have the maturity to tell that it was wrong
[16:46] <LittleMissGrill> thus they decided he could not be trusted with the mod rank
[16:46] <Lacho5> With respect how is helping a friend/ cousin out by pretending they commited sucide?
[16:47] <rowraft534> That's the point
[16:47] <LittleMissGrill> that's the point
[16:47] <LittleMissGrill> that's why he was demoted :P
[16:47] <LittleMissGrill> but jrr did think, for whatever reason, that he was helping him.
[16:47] <Lacho5> Strange
[16:47] <LittleMissGrill> which is why he didn't get a ban
[16:47] <LittleMissGrill> while gale did
[16:48] <Lacho5> jrr is a nice guy and so is has400. I know them very well. They are family...
[16:48] <LittleMissGrill> you seem to be changing sides of your argument a lot haha
[16:48] <Lacho5> haha lol
[16:48] <rowraft534> Doesn't mean they didn't do anything wrong though.
[16:48] <Lacho5> I understand that
[16:49] <rowraft534> LM, get inside fool.
[16:49] <Lacho5> That is why I was suprised they did what they did
[16:49] <LittleMissGrill> okay :D
[16:49] <LittleMissGrill> safetyyyy
[16:49] <rowraft534> XD
[16:49] <Lacho5> But I agree with you guys
[16:49] <rowraft534> LM, can you control weather?
[16:51] <LittleMissGrill> no i can't :(
[16:51] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[16:51] <LittleMissGrill> if i had my way it would be sunny erryday
[16:52] <Lacho5> your house?
[16:52] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[16:52] <rowraft534> Um, I think it's a town hall sort of deal.
[16:52] <rowraft534> Sort of helping Gold make a town.
[16:53] <rowraft534> YAY
[16:53] <rowraft534> SUN
[16:53] <Lacho5> cool
[16:54] <LittleMissGrill> hey under!
[16:54] <undergo20> sup
[16:54] <rowraft534> Oh yeah.
[16:54] <rowraft534> Hello under
[16:54] <rowraft534> Ouch.
[16:54] <LittleMissGrill> i don't think i've ever seen you around
[16:54] <undergo20> it been a while
[16:54] <undergo20> that cause i don't have stable internet
[16:54] <LittleMissGrill> i swear to god this map has brought in so many old and new players...
[16:54] <rowraft534> :D
[16:54] <rowraft534> Das me!
[16:54] <LittleMissGrill> like row! <3
[16:54] <ninjafied> .-.
[16:55] <rowraft534> Oh Hey Ninja.
[16:55] <rowraft534> Didn't see you there.
[16:55] <ninjafied> ;-;
[16:55] <Lacho5> I can now say I am an older player
[16:55] <ninjafied> *CRIES*
[16:55] <rowraft534> brb I HAVE MAIL
[16:55] <LittleMissGrill> how old are you lacho?
[16:55] <LittleMissGrill> :O
[16:55] <Lacho5> 13 haha
[16:55] <LittleMissGrill> ah
[16:55] <ninjafied> *a...
[16:55] <undergo20> I'm already a wizard
[16:55] <Lacho5> but I have been on the server for a while
[16:56] <ninjafied> Dis iz my 3rd year on LoM >:)
[16:56] <Lacho5> but I had a long not active period
[16:56] <ninjafied> Yesh :>
[16:56] <LittleMissGrill> ... it will be my first year anniversary in may
[16:56] <ninjafied> One year after LoM started.
[16:56] <Lacho5> congratz
[16:57] <rowraft534> GUYS\
[16:57] <ninjafied> 2010
[16:57] <rowraft534> Guess what
[16:57] <LittleMissGrill> what?!
[16:57] <Lacho5> what
[16:57] <ninjafied> BUTT
[16:57] <rowraft534> I am now a certified first aid person!
[16:57] <rowraft534> :o
[16:57] <LittleMissGrill> :D
[16:57] <LittleMissGrill> yayayya!!
[16:57] <LittleMissGrill> welcome to the club
[16:57] <rowraft534> Dat was my mail.
[16:57] <ninjafied> First aids?
[16:57] <LittleMissGrill> how exciting
[16:57] <LittleMissGrill> as in, the first medical treatment you give someone
[16:57] <undergo20> i miss the old days
[16:58] <ninjafied> Do you have a special kit?
[16:58] <undergo20> was lucky to find like 3 mobs spawners together
[16:58] <rowraft534> Nope.
[16:58] <ninjafied> D:
[16:58] <rowraft534> I know right?
[16:58] <rowraft534> Someone in my grade has like 32785 different first aid things.
[16:58] <ninjafied> G... g... :c
[16:58] <rowraft534> She can deliver emergency babies. :o
[16:59] <ninjafied> :O She can cure herpies?
[16:59] <ninjafied> Oh.. :/
[16:59] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[16:59] <ninjafied> D:
[16:59] <ninjafied> NOO
[16:59] <ninjafied> WHY DID I DO THAT?
[16:59] <ninjafied> *CRIES*
[17:00] <ninjafied> A WILD WEB HYPAH!
[17:00] <undergo20> o.O brown horse
[17:00] <LittleMissGrill> hypperr
[17:00] <LittleMissGrill> hyyyper
[17:00] <LittleMissGrill> heeepeerergerpyer
[17:01] <Lacho5> Seeya guy's!
[17:01] <ninjafied> Yeah!
[17:01] <ninjafied> D:
[17:01] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[17:01] <undergo20> how you tame a horse?
[17:01] <ninjafied> O_O
[17:01] <ninjafied> Sensei Robbeh is a PERV!
[17:01] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:02] <ninjafied> \./
[17:02] <Hyperaxe1> but rob
[17:03] <Hyperaxe1> what kind of gun
[17:03] <Hyperaxe1> do you want
[17:03] <ninjafied> BON
[17:03] <ninjafied> E
[17:03] <ninjafied> R
[17:03] <Hyperaxe1> dammit ninja
[17:03] <Hyperaxe1> exactly
[17:03] <undergo20> i see a gigantic wall
[17:03] <ninjafied> B.. o... n...
[17:03] <Hyperaxe1> oh
[17:03] <ninjafied> e
[17:03] <ninjafied> r
[17:03] <Hyperaxe1> that's the wall seperating the east and the west
[17:04] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[17:04] <Hyperaxe1> yes
[17:04] <Hyperaxe1> she said
[17:04] <Hyperaxe1> "I want a gun that shoots rainbows"
[17:04] <rowraft534> That was weird...
[17:04] <Hyperaxe1> then
[17:04] <Hyperaxe1> I asked her for details
[17:04] <Hyperaxe1> and she was all
[17:04] <Hyperaxe1> no damage
[17:04] <Hyperaxe1> and I was like
[17:04] <Hyperaxe1> ok
[17:05] <ninjafied> ...
[17:05] <undergo20> what the damage on the gun?
[17:05] <ninjafied> DARN YOU PEPPYS SHOTGUN!
[17:05] <Hyperaxe1> this one is
[17:05] <ninjafied> ...
[17:05] <Hyperaxe1> uhh
[17:05] <LittleMissGrill> hahaha
[17:05] <Hyperaxe1> 2 hearts per projectile
[17:05] <Hyperaxe1> 2 projectiles per shot
[17:05] <Hyperaxe1> and it shoots 5 times a second
[17:05] <LittleMissGrill> so many mobs
[17:05] <ninjafied> HAAAAAAX
[17:06] <LittleMissGrill> such little protection
[17:06] <Hyperaxe1> a
[17:06] <Hyperaxe1> medigun
[17:06] <ninjafied> A MEDI GUN
[17:06] <ninjafied> :O
[17:06] <undergo20> team fortress
[17:06] <LittleMissGrill> also rob - i didn't only get nominated for pacifist, i WON it
[17:06] <LittleMissGrill> like a boss
[17:06] <LittleMissGrill> D:
[17:06] <LittleMissGrill> my shoes died!
[17:06] <LittleMissGrill> dammit i only got those this morning :(
[17:06] <rowraft534> NAO
[17:06] <LittleMissGrill> no that was best forum member
[17:07] <LittleMissGrill> i lost to smiley who has only made like 30 posts on the forums
[17:07] <LittleMissGrill> yolo
[17:07] <LittleMissGrill> annnd hyper can you actually make it heal?
[17:07] <LittleMissGrill> cos that'd be amazing
[17:07] <Hyperaxe1> yes
[17:07] <LittleMissGrill> yesss?
[17:08] <LittleMissGrill> ahahaha
[17:08] <LittleMissGrill> you're still gonna hang out with me though right?
[17:08] <LittleMissGrill> i meant carpe diem...
[17:08] <LittleMissGrill> why do i have a regox head
[17:09] <rowraft534> lol
[17:09] <Hyperaxe1> I think I can use singularity grenades to scale this wall
[17:09] <LittleMissGrill> lol!
[17:09] <Hyperaxe1> lets go lets go lets go
[17:09] <LittleMissGrill> row do i look pretty
[17:09] <rowraft534> Umm.
[17:09] <LittleMissGrill> LOVE ME
[17:09] <rowraft534> Well...
[17:09] <LittleMissGrill> roooob?!
[17:09] <Hyperaxe1> oh
[17:09] <rowraft534> It's actually really creepy
[17:09] <Hyperaxe1> god
[17:09] <rowraft534> You look like the mask thing from doctor who.
[17:09] <LittleMissGrill> HYPER DO I LOOK PRETTY
[17:10] <rowraft534> Ask if we've seen your mummy.
[17:10] <LittleMissGrill> HYPER LOVE ME
[17:10] <Hyperaxe1> Target was §4Dazed
[17:10] <Hyperaxe1> ok
[17:10] <ninjafied> HYPER LOVE ME D;
[17:10] <LittleMissGrill> HAVE YOU SEEN MY MUMMY
[17:10] <rowraft534> AHHH
[17:10] <rowraft534> lol
[17:10] <LittleMissGrill> ROB GETINHERE
[17:10] <ninjafied> DESPERATE NINJA
[17:10] <ninjafied> HYPER
[17:10] <ninjafied> <3
[17:10] <ninjafied> ME!
[17:10] <LittleMissGrill> but :(
[17:10] <ninjafied> D:
[17:11] <LittleMissGrill> pllelsasseee?!
[17:11] <LittleMissGrill> i want you to see my face :(
[17:11] <ninjafied> H... EEE .... HERPES ME!
[17:11] <rowraft534> Take a screenshot
[17:11] <LittleMissGrill> i need these arrows to go away
[17:11] <rowraft534> And place on the forum.
[17:11] <LittleMissGrill> okay fine i need you to see my boobs, just get in here
[17:11] <rowraft534> Relog?
[17:11] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[17:11] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[17:12] <rowraft534> There you go.
[17:12] <rowraft534> Put on the pink shoes.
[17:12] <ninjafied> D:
[17:12] <rowraft534> The shoes, child.
[17:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:12] <LittleMissGrill> rob i love you cos you seem to like me even when i'm a complete idiot
[17:12] <Hyperaxe1> psst
[17:12] <LittleMissGrill> keep it that way n_n
[17:12] <Hyperaxe1> drink this
[17:12] <ninjafied> Okai!
[17:13] <rowraft534> ..
[17:13] <LittleMissGrill> ninja you need to learn about date rape
[17:13] <ninjafied> It says water bottle
[17:13] <Hyperaxe1> drink it
[17:13] <rowraft534> Why aren't they pink?
[17:13] <Hyperaxe1> do it
[17:13] <Hyperaxe1> it's actually a flask
[17:13] <LittleMissGrill> why aren't what pink?
[17:13] <ninjafied> D:
[17:13] <ninjafied> HUNGRY!
[17:13] <rowraft534> Hmph.
[17:13] <Hyperaxe1> mwahaha
[17:13] <LittleMissGrill> omg
[17:13] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[17:13] <rowraft534> Hyper, give him some sonic juice.
[17:13] <LittleMissGrill> is it possible to make pink armout?!
[17:13] <LittleMissGrill> armour*
[17:13] <rowraft534> Yes.
[17:13] <Hyperaxe1> you must
[17:13] <Hyperaxe1> dye leather
[17:13] <rowraft534> ^
[17:13] <roberestarkk> @LM, I told you you were a bad influence! I used to be much less forgiving
[17:14] <LittleMissGrill> it's okay!
[17:14] <rowraft534> lol
[17:14] <LittleMissGrill> you're only forgiving to me
[17:14] <Hyperaxe1> incredible
[17:14] <roberestarkk> that's true...
[17:14] <undergo20> so many new mobs mini zombie that run fast
[17:14] <rowraft534> That drink is a butt.
[17:14] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[17:14] <rowraft534> Does it put you at like -2 hunger?
[17:14] <roberestarkk> Woohoo! A water Bottle!
[17:14] <LittleMissGrill> omg
[17:14] <roberestarkk> I must build a ship and then smash it against the prow!
[17:15] <roberestarkk> after a short meeting with Jesus for the water->wine transformation
[17:15] <roberestarkk> of course
[17:15] <roberestarkk> or is it champagne?
[17:15] <roberestarkk> Eliza, you should know this
[17:15] <Hyperaxe1> maybe
[17:15] <Hyperaxe1> it's the latter
[17:15] <LittleMissGrill> wwater wine
[17:15] <roberestarkk> What spirit is a ship christened with?
[17:15] <rowraft534> Can I temporarily borrow this chest?
[17:15] <LittleMissGrill> of course
[17:15] <Hyperaxe1> incredible
[17:15] <Hyperaxe1> *runs off*
[17:15] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:15] <roberestarkk> I iz desaturated!
[17:16] <roberestarkk> and now I'm fine
[17:16] <rowraft534> Tada!
[17:16] <LittleMissGrill> omg row :O
[17:16] <LittleMissGrill> i will give you so much money for that
[17:16] <roberestarkk> "Screw you!" "Get in line!"
[17:16] <rowraft534> lol
[17:16] <LittleMissGrill> you literally got all my money
[17:17] <ninjafied> DRUG DEALING!
[17:17] <undergo20> the water took all my food
[17:17] <roberestarkk> I am quoting Firefly
[17:17] <rowraft534> Little Miss! I am not that kind of woman!
[17:17] <roberestarkk> and being bored
[17:17] <LittleMissGrill> ROB LOK AT ME
[17:17] <roberestarkk> ewwww
[17:17] <LittleMissGrill> pink armour n_n
[17:17] <roberestarkk> you're all clothed
[17:17] <ninjafied> §fLOK?!
[17:17] <LittleMissGrill> better?
[17:17] <rowraft534> One sec. brb
[17:17] <roberestarkk> somewhat
[17:17] <LittleMissGrill> what about with a regox head
[17:17] <roberestarkk> there's a lock of hair covering your cleavage
[17:17] <LittleMissGrill> do you still love me now?
[17:18] <roberestarkk> whaddya mean still?
[17:18] <LittleMissGrill> you mean you didn't love me before? :(
[17:18] <LittleMissGrill> hyper
[17:18] <LittleMissGrill> hyper
[17:18] <LittleMissGrill> hyper
[17:18] <LittleMissGrill> hyper
[17:19] <LittleMissGrill> i know you're out there
[17:19] <roberestarkk> I'll not dignify that with an answer Lizzy
[17:19] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) Quit (§eninjafied left the game.)
[17:19] <LittleMissGrill> it's okay
[17:19] <LittleMissGrill> i love you enough for both of us
[17:19] <roberestarkk> I really wish you'd not say things like that
[17:19] <LittleMissGrill> D:
[17:19] <LittleMissGrill> ... okay sorry
[17:20] <roberestarkk> Does this Anti-Grav Safety Belt actually exist?
[17:20] <roberestarkk> cos that'd be pretty cool
[17:20] <LittleMissGrill> probs not
[17:20] <LittleMissGrill> i'ma go
[17:20] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[17:20] <roberestarkk> well, I've no reason to be here any longer
[17:21] <roberestarkk> ciao all!
[17:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[17:22] <rowraft534> Derp derp derp
[17:22] <rowraft534> Dangit LM.
[17:23] <rowraft534> You left.
[17:23] <rowraft534> And you also left your money.
[17:23] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[17:24] <rowraft534> Really though?
[17:24] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[17:24] <LittleMissGrill> cos you made me something amazing
[17:24] <LittleMissGrill> and that's how much i think it's worth.
[17:25] <rowraft534> I find that hard to believe.
[17:25] <rowraft534> Both things actually.
[17:25] <rowraft534> Hey Gold.
[17:25] <GoldPurge> Hi
[17:25] <undergo20> sup gold
[17:25] <rowraft534> You're not even wearing it.
[17:25] <GoldPurge> The roof.....
[17:26] <GoldPurge> Ouch
[17:26] <rowraft534> That would be like if I were a prostitute and you paid me in advance
[17:26] <rowraft534> And then you told me to go away.
[17:26] <LittleMissGrill> yes i am!
[17:26] <GoldPurge> ???
[17:26] <LittleMissGrill> oh wait
[17:26] <rowraft534> ;)
[17:26] <LittleMissGrill> i took it off cos rob wanted to see me naked lolol
[17:27] <rowraft534> ;O
[17:27] <rowraft534> slet
[17:27] <rowraft534> XD
[17:28] <LittleMissGrill> :D
[17:31] <rowraft534> What are you doing LM?
[17:33] * undergo20 (undergo20@undergo20) Quit (§eundergo20 left the game.)
[17:34] <LittleMissGrill> sorry!
[17:34] <LittleMissGrill> i was chatting to rob
[17:34] <rowraft534> :P
[17:34] <rowraft534> I see.
[17:35] <LittleMissGrill> and hiding from a spider
[17:39] <LittleMissGrill> pewpewpwep
[17:40] <rowraft534> .
[17:41] <rowraft534> Too bad noone sells wool.
[17:41] <rowraft534> Then I could put this money to use.
[17:42] <rowraft534> Or clay.
[17:42] <rowraft534> You can dye clay.
[17:43] <LittleMissGrill> i sell flowers?!
[17:43] <rowraft534> .. That doesn't really help..
[17:43] <LittleMissGrill> :(
[17:43] <rowraft534> Sorry.
[17:44] <rowraft534> If you want your money back...
[17:44] <rowraft534> you could just ask. :P
[17:44] <LittleMissGrill> nope
[17:44] <rowraft534> Do you have any wool?
[17:44] <LittleMissGrill> no :(
[17:44] <rowraft534> i need to make a giant flag for Ott.
[17:44] <LittleMissGrill> i have sheep though?
[17:44] <rowraft534> I only have one iron.
[17:44] <rowraft534> :P
[17:44] <LittleMissGrill> i have sheers
[17:44] <rowraft534> No, you have shears.
[17:45] <LittleMissGrill> no sheers
[17:45] <GoldPurge> lol
[17:45] <rowraft534> Holy truck, LM
[17:45] <LittleMissGrill> get in hee
[17:45] <rowraft534> How many homes you have?
[17:45] <LittleMissGrill> holy what?
[17:45] <LittleMissGrill> many haha
[17:45] <LittleMissGrill> no i only have two
[17:46] <rowraft534> MWAHAHA
[17:46] <rowraft534> Let me ravish you sheep.
[17:46] <LittleMissGrill> ;)
[17:46] <rowraft534> Now eat.
[17:46] <rowraft534> Grow your wool.
[17:46] <rowraft534> NOW
[17:46] <rowraft534> GROW IT BACK I SAY
[17:46] <rowraft534> NINE IS NOT ENOUGH
[17:46] <GoldPurge> lol
[17:47] <GoldPurge> Dam sheep
[17:47] <rowraft534> Why not ten sheep?
[17:47] <LittleMissGrill> cos
[17:47] <LittleMissGrill> i don't have wheat :c
[17:48] <rowraft534> lol
[17:48] <rowraft534> I do.
[17:48] <LittleMissGrill> :O
[17:49] <rowraft534> .
[17:49] <GoldPurge> Too many friggin mobs
[17:49] <rowraft534> lag lag
[17:49] <GoldPurge> Day hurry up
[17:49] <LittleMissGrill> D:
[17:49] <LittleMissGrill> i would give you money
[17:49] <LittleMissGrill> but
[17:49] <LittleMissGrill> um
[17:49] <rowraft534> lol
[17:49] <rowraft534> Basically you've paid me till the end of the map. :P
[17:50] <LittleMissGrill> noooope!
[17:50] <rowraft534> Look at the cute little sheep love children
[17:50] <LittleMissGrill> so cute n_n
[17:51] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[17:51] <GoldPurge> Hey Kage
[17:51] <Kagey180> hey
[17:51] <rowraft534> Hello.
[17:51] <Kagey180> hello row
[17:51] <rowraft534> Wow, these sheep sure like being naked.
[17:51] <Kagey180> 0.0
[17:52] <rowraft534> ;)
[17:52] <LittleMissGrill> ;)
[17:52] <rowraft534> but not the babies
[17:52] <Kagey180> oops
[17:52] <rowraft534> they have dignity.
[17:53] <LittleMissGrill> hahaha
[17:53] <GoldPurge> Nice
[17:53] <LittleMissGrill> i must go for a bit
[17:54] <LittleMissGrill> feel free to hang around n___n
[17:54] <rowraft534> I shall good madam
[17:54] <rowraft534> Bai
[17:54] <LittleMissGrill> byee
[17:54] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[17:55] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[17:55] <GoldPurge> Hey dog
[17:55] <dogwateroz> hey'
[17:56] <Kagey180> went out side for 10mins
[17:56] <Kagey180> got 10 mozzie bites thats one a minute
[17:57] <GoldPurge> Ouch
[18:03] <rowraft534> Right.
[18:03] <rowraft534> So I need 247 wool...
[18:03] <rowraft534> Sheep.
[18:03] <Kagey180> waaa???
[18:03] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[18:03] <Ownenator2011> hello
[18:03] <Kagey180> hello
[18:03] <rowraft534> Hai
[18:04] <Kagey180> why u need that much?
[18:04] <rowraft534> It's for a flag.
[18:04] <rowraft534> Like a big one.
[18:05] <rowraft534> But it's okay. Because I only need like 190 more.
[18:05] <rowraft534> -_-
[18:05] <rowraft534> But when it's finished it will be worth it.
[18:05] <Kagey180> need any dyes?
[18:06] <rowraft534> Surprizing no.
[18:06] <rowraft534> derp
[18:06] <Kagey180> what colour isyour flag?
[18:06] <rowraft534> Mostly red and then white
[18:06] <Kagey180> coz i found a little flower forest today
[18:08] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[18:09] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[18:12] <Kagey180> wb
[18:12] <rowraft534> Thanks.
[18:12] <rowraft534> I'm shearing sheep so I'll be afk from time to time
[18:13] <Kagey180> whats the count at now?
[18:14] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[18:14] <Lacho5> Hey
[18:14] <Lacho5> What's up?
[18:14] <Kagey180> i looked up and there was gold hahaha
[18:15] <Kagey180> thats whats up
[18:15] <Lacho5> great
[18:16] <rowraft534> The count?
[18:16] <rowraft534> 86 atm
[18:17] <Kagey180> to go?
[18:17] <rowraft534> no.
[18:17] <Lacho5> Gold you need help with your town?
[18:17] <rowraft534> -_-
[18:17] <rowraft534> Nope.
[18:17] <rowraft534> He does not.
[18:17] <rowraft534> Because it is my town.
[18:17] <rowraft534> :P
[18:17] <Lacho5> Do u need help?
[18:17] <rowraft534> He is helping me. :P
[18:17] <rowraft534> Nope.
[18:17] <rowraft534> But thanks anyway
[18:18] <rowraft534> oo 95
[18:19] <Lacho5> K sure
[18:19] <rowraft534> Woot. Hit the 100 mark.
[18:20] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[18:20] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[18:26] <Lacho5> How are you gold?
[18:27] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[18:27] <Warzac123> wow
[18:27] <Kagey180> welcome
[18:27] <Lacho5> Welcome
[18:27] <Warzac123> haha it has been sooo long
[18:27] <Lacho5> Used to play on the server?
[18:27] <Warzac123> Yes like 2 years ago nearly three
[18:28] <Lacho5> Well welcome back.
[18:28] <Warzac123> haha thanks is rob still here?
[18:28] <Lacho5> Yes he sure is
[18:28] <Warzac123> haha awesome
[18:28] <Lacho5> And as crazy as ever!
[18:28] <Warzac123> haha
[18:28] <Lacho5> He was an Admin
[18:28] <Warzac123> was?
[18:29] <Lacho5> Demoted for a while
[18:29] <Warzac123> :o what for he was epic
[18:29] <Lacho5> Its complicated
[18:29] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:29] <Warzac123> ahha ok does regox play?
[18:29] <Regox> Quite complicated
[18:29] <Warzac123> OMG bahah HEY REGOX :p
[18:30] <Regox> Hey war, how's things?
[18:30] <Warzac123> Good thanks yourself?
[18:30] <Regox> Same as always
[18:30] <Regox> Too boring to change
[18:30] <Warzac123> thats good :p haha
[18:30] <Warzac123> wow it has been a while
[18:30] <Regox> Da
[18:31] <Lacho5> Why di you leave War?
[18:31] <Warzac123> got sick of minecraft then i got a new laptop thought why not !
[18:31] <Lacho5> Cool
[18:31] <Warzac123> it is getting to complicated all these new block
[18:31] <Lacho5> Haha
[18:32] <Warzac123> so is anyone running a town which i could join ?
[18:32] <Kagey180> dont worry i left minecraft for ages and cam back last year know how you feel
[18:32] <Regox> There are many
[18:32] <Lacho5> Come to me and ill get you started with some Materials
[18:32] <Kagey180> there is even witches
[18:32] <Regox> You've got Shor, Aerovia, 001 Empire, Brambleshaw etc
[18:32] <Warzac123> sweet
[18:32] <Warzac123> 001 haha remeber that
[18:33] <Regox> Heck, if you're feeling really adventurous you could be the sole permanent resident of Uwanago
[18:33] <Warzac123> haha what is that?
[18:33] <Regox> Ready to be teleported?
[18:33] <Warzac123> i am at lacho atm
[18:34] <Warzac123> wow thanks !!!!
[18:34] <Warzac123> omg
[18:34] <Warzac123> ty
[18:34] <Lacho5> That will get you going
[18:34] <Regox> One moment, back in 30seconds or so
[18:34] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[18:34] <Warzac123> all i have :p
[18:34] <Lacho5> No please its free
[18:34] <Warzac123> keep it
[18:35] <Lacho5> Thank mate
[18:35] <Warzac123> i insist
[18:35] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:35] <Warzac123> wb , is this a drop off lacho?
[18:35] <Lacho5> Yep
[18:36] <Warzac123> hah ok havent got my render distance very far
[18:36] <Lacho5> Haha
[18:36] <Warzac123> so how do i do private stuff ?
[18:36] <Lacho5> Not far at all
[18:36] <Warzac123> like private my doors is it the same?
[18:36] <Regox> Yes
[18:36] <Lacho5> You get a sign and [private] [name]
[18:36] <Warzac123> oh good :)
[18:36] <rowraft534> Ohai Reg.
[18:37] <Warzac123> does purd3y play anymore ?
[18:37] <rowraft534> And also Zac.
[18:37] <Regox> He got banned
[18:37] <rowraft534> Now.
[18:37] <Warzac123> Hey Row , what for regox?
[18:38] <Regox> Circumvention of the no-giant-mob-spawners-because-lag rule
[18:38] <Warzac123> oh haha
[18:38] <Warzac123> banned for a period of time or permanant?
[18:38] <Lacho5> And Gale got banned
[18:38] <Warzac123> Galener :o
[18:38] <Lacho5> Yes
[18:38] <Warzac123> ?
[18:38] <Warzac123> wow
[18:38] <Lacho5> Went rage
[18:38] <Warzac123> :o wow
[18:38] <Lacho5> Griefed and went crazy
[18:39] <Regox> Yeah, it was a big surprise to all of us
[18:39] <Warzac123> oh
[18:39] <Warzac123> would of been
[18:39] <rowraft534> Hey Kagey..
[18:39] <Warzac123> you sure it was him ?
[18:39] <Lacho5> Showed his real charecter
[18:39] <Kagey180> ?
[18:39] <Lacho5> Yes it was
[18:39] <Warzac123> oh ok
[18:39] <rowraft534> ARe you still near flowers? ;#
[18:39] <Warzac123> what about bavio?
[18:39] <Regox> Yes, and it wasn't his real character lacho, he's currently dealing with some RL stuff
[18:39] <rowraft534> :3
[18:39] <Kagey180> feck it
[18:40] <Lacho5> Oh I didnt know Regox
[18:40] <rowraft534> ?
[18:40] <Kagey180> nah
[18:40] <Warzac123> oh :l and does bavio come on much?
[18:40] <rowraft534> Okay. :P
[18:40] <Regox> Haven't seen him for a while
[18:40] <Kagey180> i got some at my house tho
[18:40] <Warzac123> oh ok
[18:40] <rowraft534> dw
[18:40] <rowraft534> I'll buy some of LM
[18:40] <Lacho5> I am tiered
[18:40] <Kagey180> anything in particular u want row
[18:41] <Lacho5> Gold do you not like me or something cause you never talk to me?
[18:41] <rowraft534> Whoa.
[18:41] <GoldPurge> Oh sorry
[18:41] <Lacho5> haha
[18:41] <GoldPurge> Hi then
[18:41] <Lacho5> it fine
[18:41] <GoldPurge> I just don't chat often
[18:41] <Kagey180> row?
[18:41] <GoldPurge> I focus on what I'm doing
[18:41] <Lacho5> Dont worry bro I was joking
[18:41] <Regox> Warzac, got a welcome-back gift fer ya
[18:41] <Warzac123> ty is there anywhere i an build here ?
[18:41] <rowraft534> Oh.
[18:41] <rowraft534> Red dye.
[18:42] <rowraft534> But I think it will be okay,.
[18:42] <Lacho5> Yep
[18:42] <Lacho5> Ill try find u a spot
[18:42] <Warzac123> hmmmm, good or bad :p?
[18:42] <Warzac123> ok lacho
[18:42] <Regox> Good
[18:42] <Warzac123> ok
[18:42] <Warzac123> tp?
[18:42] <Regox> Some quick backstory first
[18:42] <Lacho5> But if you want you can share my house until you settle in
[18:42] <Warzac123> ok
[18:42] <Regox> Currently, there's 2 warring factions
[18:42] <Regox> We each have a market
[18:42] <Regox> We compete, capitalists one side, communists the other
[18:43] <Regox> If you want, this will stay
[18:43] <Warzac123> this is mine :o
[18:43] <Kagey180> lag much
[18:43] <Warzac123> om
[18:43] <Warzac123> bahaha this is the worst store :')
[18:44] <Warzac123> so i still have my house on this map?
[18:44] <Regox> Nyet
[18:44] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[18:44] <Warzac123> nyet?
[18:44] <Regox> We looked for 2 weeks to find a copy of this map
[18:44] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[18:44] <Warzac123> oh ok
[18:44] <Regox> Extracted the market, because that was the piece I wanted
[18:44] <Warzac123> oh ok :p
[18:44] <Warzac123> so what is my options?
[18:44] <Regox> For towns?
[18:44] <Kagey180> hmm
[18:44] <Warzac123> sorry lacho be there in a sec
[18:44] <Lacho5> KK
[18:45] <Warzac123> well what am i doing with this market?
[18:45] <GoldPurge> tp to me kagey
[18:45] <Regox> If you want a market stall near spawn, thar y'go
[18:45] <rowraft534> Your stuff is here Kagey.
[18:45] <Warzac123> i want one but i think i will make one up
[18:45] <Kagey180> what the crap is going on
[18:45] <rowraft534> Oh Kaaaaggeeeeyy
[18:45] <Warzac123> i dont really like this one
[18:45] <Regox> Ahyes, we were going to Uwanago
[18:45] <Warzac123> haha ok
[18:46] <Regox> The town with no residents
[18:46] <Warzac123> :o why ?
[18:46] <Warzac123> wtf
[18:46] <Regox> Because it's just been a fun multibuild
[18:46] <Warzac123> ist is orange
[18:46] <Regox> Mesa biome
[18:46] <Kagey180> ok whats the go
[18:46] <Warzac123> haha what the hell
[18:46] <Regox> Stained sand
[18:46] <Warzac123> red sand
[18:47] <GoldPurge> Your stuff is there
[18:47] <Warzac123> it looks like an old town like the dessert ones
[18:47] <Regox> Exactly
[18:47] <Regox> That's why we started it
[18:47] <Warzac123> the tumble weed
[18:47] <Regox> WAIT
[18:47] <Regox> You haven't seen that yet
[18:47] <Warzac123> seen what ?
[18:47] <Regox> Go explore the saloon interior for a tick
[18:47] <Warzac123> where?
[18:48] <Kagey180> wow was in limbo or somthing
[18:48] <Warzac123> i wont die will i i got alot of stuff on me
[18:48] <rowraft534> Just get your stuff.
[18:48] <Regox> Don't look outside
[18:48] <Warzac123> k
[18:48] <Lacho5> I made a chest for you WarZac
[18:48] <Warzac123> sweet thanks :)
[18:49] <Kagey180> weird
[18:49] <Warzac123> regox do u have food ?;/
[18:49] <Kagey180> where are you row
[18:49] <Warzac123> ty
[18:49] <Warzac123> can i look out yet?
[18:49] <Regox> Nyet
[18:50] <Kagey180> row
[18:50] <rowraft534> Um.
[18:50] <rowraft534> What?
[18:50] <rowraft534> Oh. ty
[18:50] <Kagey180> haha
[18:50] <rowraft534> :D
[18:51] <Regox> Righto, come on out
[18:51] <Warzac123> haha
[18:51] <Warzac123> how
[18:51] <Regox> Horse update
[18:51] <Warzac123> how do i get off :/
[18:52] <Lacho5> I am gonna free fall!
[18:52] <Regox> shift
[18:52] <Warzac123> oh haha
[18:52] <Warzac123> that is mad
[18:52] <Lacho5> haha I died
[18:52] <Warzac123> he has a chest as a but
[18:52] <Regox> The chest works as extra storage
[18:52] <Regox> He's a mule, so he can't wear armour, but he can store more
[18:52] <Warzac123> oh so u can carry stuff on your horse?
[18:52] <Regox> Yes
[18:52] <Regox> Press I while on the mule
[18:53] <Warzac123> ??
[18:53] <Regox> Get on mule, open inventory
[18:53] <Warzac123> ohh
[18:53] <Warzac123> nice
[18:53] <rowraft534> .
[18:53] <rowraft534> Dat lag tho
[18:53] <Warzac123> and if h dies does all the stuff go on the ground?
[18:53] <Lacho5> I gotta go soon guys
[18:53] <Regox> Yes
[18:54] <Warzac123> ok
[18:54] <Warzac123> can i ride him a bit ?
[18:54] <Lacho5> War if you want to /sethome your free to do so
[18:54] <Warzac123> oh yeh forgot
[18:54] <rowraft534> home town
[18:55] <rowraft534> derp
[18:55] <Warzac123> so where is the spot?
[18:55] <Lacho5> here
[18:55] <rowraft534> Stupid not slashing
[18:55] <Warzac123> oh ok
[18:55] <Warzac123> is that set?
[18:55] <Warzac123> is that set?
[18:55] <Lacho5> Yep
[18:56] <Warzac123> my room ? haha
[18:56] <Lacho5> haha
[18:56] <Lacho5> what a room!
[18:56] <GoldPurge> lag
[18:56] <Warzac123> hey look regox
[18:56] <Warzac123> my house come in i give you tour
[18:56] <Warzac123> here
[18:56] <Regox> Give tour
[18:56] <Warzac123> so u got the kitchen
[18:56] <Warzac123> in here the bedroom
[18:56] <Lacho5> haha very comfy in there
[18:56] <Warzac123> and the bathroom
[18:56] <Warzac123> yeh
[18:57] <Regox> It's cozy
[18:57] <Warzac123> have good time
[18:57] <Warzac123> no escaping :D
[18:57] <Warzac123> knew it
[18:58] <Regox> Also lacho, ye did excellent job on roof
[18:58] <Warzac123> lacho wanna give me a tour?
[18:58] <Lacho5> I saw your message about my house Regox! Thx
[18:58] <Lacho5> Yes thx Regox
[18:58] <Lacho5> Sure war
[18:58] <Lacho5> This war is a lake haha
[18:58] <Lacho5> this is a tree
[18:58] <Warzac123> of the house :p
[18:58] <Regox> Wait
[18:58] <Regox> He hasn't seen newtrees
[18:58] <Lacho5> that is my tour
[18:59] <Warzac123> newtrees?
[18:59] <Regox> Lacho, you up for a bigtree?
[18:59] <Warzac123> omg
[18:59] <Lacho5> yes!!!!
[18:59] <Warzac123> wtf mojang
[18:59] <Regox> Jungle or redwood?
[18:59] <Regox> Or Acacia even?
[18:59] <Lacho5> Jungle!
[18:59] <Warzac123> i have seen jungle!!
[18:59] <Warzac123> i have seen jungle tress on xbox
[18:59] <Lacho5> maybe something else then
[18:59] <Regox> We'll go for Acacia then
[18:59] <Lacho5> lets do it!
[19:00] <Warzac123> i just teleported yto my home
[19:00] <Warzac123> bahaha my old one
[19:00] <Regox> Here...we....go
[19:01] <Regox> One Acacia tree
[19:01] <Warzac123> i accepted?
[19:01] <Lacho5> lets go see the tree war lets go home
[19:01] <Warzac123> oh u came here
[19:01] <Regox> It turned out pretty good lacho
[19:01] <Lacho5> cool ill look
[19:01] <Lacho5> wow sick!
[19:02] <Lacho5> keep it here!
[19:02] <Lacho5> Dose Mac still play?
[19:03] <Regox> Nyet
[19:03] <Lacho5> I havent seen him for ages
[19:03] <Regox> Not on this map at least
[19:03] <Lacho5> K
[19:03] <rowraft534> FINISHED!
[19:03] <rowraft534> With 11 wool to spare.
[19:03] <Lacho5> I am going to wait 4 months until going for trusted. Would u do the same in my spor Reg?
[19:03] <Regox> So there war, that's the latest type of tree they implemented
[19:04] <Warzac123> ?? i am nowhere near you
[19:04] <rowraft534> Lacho, do you think that you are trustworthy?
[19:04] <Regox> tp to lacho when you're ready
[19:04] <rowraft534> And do you think that people trust you.
[19:04] <Regox> He's near it
[19:04] <rowraft534> ?
[19:04] <Lacho5> I do think peaople trust me
[19:04] <Lacho5> and I trust myself
[19:04] <rowraft534> How long have you been on the server?
[19:04] <Warzac123> this ?
[19:05] <Warzac123> looks like a ghost tree
[19:05] <Lacho5> A long time!!!
[19:05] <GoldPurge> Kewl
[19:05] <Lacho5> 1 year and a half
[19:05] <rowraft534> Well why aren't you already going for it?
[19:05] <Lacho5> I have
[19:05] <rowraft534> oh lol
[19:05] <Lacho5> once
[19:05] <rowraft534> When?
[19:05] <Lacho5> but that was when I first started
[19:05] <Lacho5> And I was a pain
[19:05] <Lacho5> haha
[19:05] <Warzac123> regox can u tp to me in a min and tell me if anyone is occupying the space around it?
[19:06] <Lacho5> Would you vote yes row?
[19:06] <Lacho5> Be truthful
[19:06] <rowraft534> To be honest, I don't really know you THAT well.
[19:06] <rowraft534> I wouldn't vote no.
[19:06] <Lacho5> True
[19:07] <Regox> Let me know when yer in position
[19:07] <Lacho5> Reg what is your opinion?
[19:07] <Warzac123> u where here before?
[19:07] <Warzac123> tp now?
[19:07] <Regox> I refrain from opinions
[19:07] <Lacho5> Please I respect your opinion
[19:08] <Regox> Lies in the half of the map controlled by the 001/Brambleshaw Rebublik, but it's an empty piece of
[19:08] <Regox> the map, there's nothing nearby
[19:08] <Warzac123> could i build here?
[19:09] <Regox> Yes
[19:09] <Warzac123> oh awesome !!
[19:09] <Regox> Try this:
[19:09] <Regox> earth.lawsofminecraft.com
[19:09] * _GreyDawn_ (_GreyDawn_@_GreyDawn_) has joined #main
[19:09] <Regox> Hey grey
[19:10] <_GreyDawn_> ello :3
[19:10] <GoldPurge> Hey Grey
[19:10] <rowraft534> BE FREE SHEEP
[19:10] <Warzac123> that is epic
[19:10] <Lacho5> wow!
[19:11] <_GreyDawn_> rain -.-
[19:11] <Regox> Turkish flag row?
[19:11] <rowraft534> Shhh
[19:11] <rowraft534> lol
[19:11] <rowraft534> The town is Ott.
[19:12] <rowraft534> So we are the Ottoman empire
[19:12] <rowraft534> It seemed logical
[19:12] <GoldPurge> Genius
[19:12] <rowraft534> :P
[19:12] <Warzac123> brb
[19:12] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[19:13] <rowraft534> Well. I'm off.
[19:13] <Lacho5> Bye mate
[19:13] <rowraft534> Later skaters
[19:13] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[19:14] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[19:14] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[19:14] <Lacho5> wb
[19:14] <Lacho5> haha bye
[19:16] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[19:16] <Lacho5> yes we could
[19:16] <Warzac123> that is why i left
[19:16] <Warzac123> oh you could read my comments?
[19:16] <Lacho5> Yes
[19:16] <Warzac123> darn
[19:16] <Lacho5> I was just busy
[19:17] <Warzac123> lost some stuff oh well
[19:17] <Lacho5> Dont worry I might give you some more
[19:17] <Warzac123> i am going to get off fo the night going for a laten night swin :p talk later guys it has been a
[19:17] <Lacho5> Bye
[19:17] <Warzac123> WARm welcome thanks
[19:17] <Lacho5> Bye
[19:17] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[19:18] <Lacho5> Regox was he your mate?
[19:18] <Regox> ?
[19:18] <Regox> You mean war?
[19:18] <Lacho5> yep
[19:19] <Regox> Never met him, but he used to be very active
[19:19] <Lacho5> k
[19:19] <Regox> I'm always happy when people reutnr
[19:19] <Regox> *return
[19:19] <GoldPurge> I might head off as well
[19:19] <Lacho5> K bye
[19:19] <GoldPurge> Cya later
[19:19] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[19:20] <Lacho5> I cant get that SONG out of my head
[19:20] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[19:20] <Lacho5> Hey
[19:20] <ninjafied> Hey, Has-spawnling :3
[19:21] <Lacho5> ?
[19:21] <Lacho5> spawnling?
[19:21] <ninjafied> Yes
[19:21] <ninjafied> U
[19:21] <ninjafied> Has-spawning
[19:21] <ninjafied> Spawnling*
[19:21] <Lacho5> whats that mean?
[19:21] <ninjafied> When a mummy and a daddy frog...
[19:21] <ninjafied> Love each other very much...
[19:21] <Lacho5> oh okay I get it
[19:21] <ninjafied> They make spawnlings
[19:22] <Lacho5> yes I know
[19:22] <ninjafied> Then those spawnlings make more spawnlings
[19:22] <ninjafied> and then the other spawnling is related to the spawnling
[19:22] <Lacho5> okay yep and that is called the human cycle
[19:22] <ninjafied> so then you become a has-spawnling.
[19:22] <Lacho5> great
[19:22] <Lacho5> So,,,
[19:23] <ninjafied> Oh, don't be so sad, be enthiastic.
[19:23] <Lacho5> Oh I am
[19:23] <ninjafied> Lacho, does has still have his "WoW addiction" ?
[19:23] <Lacho5> I think so
[19:23] <ninjafied> o_O
[19:24] <ninjafied> Okai...
[19:24] <Lacho5> He still plays it abit
[19:24] <ninjafied> zzzZZZZzzZzzZZzZZzZZz
[19:24] <Lacho5> I have it now
[19:24] <ninjafied> But you're F2P right?
[19:24] <Lacho5> Its pretty good
[19:24] <ninjafied> :>
[19:24] <Lacho5> Sorry Ninja and others I gotta go
[19:24] <ninjafied> D:
[19:24] <Lacho5> Seeya later guys!
[19:25] <ninjafied> YES. I'M THE ODD ONE OUT@
[19:25] <ninjafied> Byeee, spawnling
[19:25] <Lacho5> Yes your the special one haha
[19:25] <ninjafied> I mean Has-Spawnling :>
[19:25] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[19:25] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) Quit (§eninjafied left the game.)
[19:39] * _GreyDawn_ (_GreyDawn_@_GreyDawn_) Quit (§e_GreyDawn_ left the game.)
[19:39] * _GreyDawn_ (_GreyDawn_@_GreyDawn_) has joined #main
[19:44] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) has joined #main
[19:45] <cwp_aus> hi
[19:45] <_GreyDawn_> ello
[19:45] <cwp_aus> all is well
[19:46] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[19:46] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[19:46] <cwp_aus> at internet cut out
[19:46] <cwp_aus> dat*
[19:46] <_GreyDawn_> was it something i said XD
[19:47] <cwp_aus> test
[19:53] <cwp_aus> nice place you have here
[19:56] <cwp_aus> Dun dun
[19:57] <cwp_aus> Dun dun
[19:57] <_GreyDawn_> :3
[19:57] <_GreyDawn_> ty
[19:58] <cwp_aus> 'this is not the chair you are looking for' :I
[19:58] <_GreyDawn_> :P
[20:00] <_GreyDawn_> brb
[20:00] * _GreyDawn_ (_GreyDawn_@_GreyDawn_) Quit (§e_GreyDawn_ left the game.)
[20:06] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) has joined #main
[20:08] <cwp_aus> hi
[20:08] <Ra1nbowDash87> Hello!
[20:16] <cwp_aus> welp, i'm off, night
[20:16] * cwp_aus (cwp_aus@Cwp_aus) Quit (§eCwp_aus§e left the game.)
[20:17] * Ra1nbowDash87 (Ra1nbowDash87@Ra1nbowDash87) Quit (§eRa1nbowDash87 left the game.)
[21:22] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) has joined #main
[21:29] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) Quit (§eMonty1770 left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.